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روزنامه  فرهنگی، اجتماعی، 
سیاسی، اقتصادی  و ورزشی           

 سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۴۰۳
 ۱۲ شعبان  ۱۴۴۶

 ۱۱ فوریه ۲۰۲۵
شماره ۴۲۹۸

سال چهاردهم
قیمت: 5000 تومان

ایستگاه 19 برای سرنشینان اصفهانی 
قطار 24 لیگ خوش یمن نبود. سپاهان 
با وجود حفظ طلسم شکست ناپذیری 

موفق به حفظ جایگاهش نشد و...

استاندار اصفهان گفت: در شورای گفت‌وگوی گذشته، مشاهده کردم که 
امسال ورود گردشگران به استان، چه از سایر استان‌ها و چه از خارج از 
کشور، حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد کاهش یافته است. تلاش می‌کنیم تا در این 

ماه‌های پایانی سال، فضا را آماده کنیم و بستر لازم را فراهم آوریم. 
مهدی جمالی‌نژاد در جلسه شورای اداری استان اصفهان و افتتاح نمایشگاه 
»عملکرد بسیج و نظام«، ضمن تبریک دهه فجر اظهار کرد: ما از معدود 
استان‌هایی هستیم که پروژه‌های عمرانی فوق‌العاده‌ای داریم و در بین 
سه استان اول کشور قرار داریم. از فرمانداران عزیز و مدیران دستگاه‌های 
اجرایی که این پروژه‌ها را آماده کردند، تشکر می‌کنم. در حال حاضر 1158 
پروژه با ۵۶ همت افتتاح شده و نزدیک به ۳۷ پروژه با حدود ۱۲ همت 
کلنگ‌زنی شده است. وی با اشاره به تقارن ایام نوروز و ماه مبارک رمضان 
افزود: لازم است برنامه‌ریزی دقیقی برای این ایام داشته باشیم. به نظر 
می‌رسد نیاز به یک جلسه فوق‌العاده وجود دارد تا فرمانداران، شهرداران و 
دستگاه‌های اجرایی برای تشکیل ستادهای نوروزی آماده شوند. هماهنگی 
با دستگاه‌های امدادی مانند هلال احمر، اورژانس، دانشگاه علوم پزشکی 

و نیروی انتظامی بسیار مهم است. 
استاندار اصفهان با بیان اینکه متأسفانه آمار تصادفات جاده‌ای در کشور 
افزایش یافته و استان اصفهان نیز در سال‌های اخیر همیشه در صدر 
بوده است، ادامه داد: خواستارم که دستگاه‌های متولی توجه ویژه‌ای به 
این موضوع داشته باشند تا ایام نوروز تلخی برای مردم نداشته باشد. 
شهرداری‌ها باید برای زیباسازی شهرها اقدامات لازم را انجام دهند و نظافت 
جاده‌ها، ورودی شهرها و فضای سبز را مورد توجه قرار دهند. جمالی‌نژاد 
در خصوص اینکه آسیب‌های اجتماعی و شاخص‌های اقتصادی استان 
اصفهان، وضعیت چندان مطلوب نیست، تصریح کرد: در شورای گفت‌وگوی 
گذشته، مشاهده کردم که امسال ورود گردشگران به استان، چه از سایر 

استان‌ها و چه از خارج از کشور، حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد کاهش یافته است. 
تلاش می‌کنیم تا در این ماه‌های پایانی سال، فضا را آماده کنیم و بستر 
لازم را فراهم آوریم. به هر حال، ما باید به سمت تبدیل استان به مقصد 
گردشگری پیش برویم و اگر نتوانیم این فضا را آماده کنیم، قطعاً این هدف 
محقق نخواهد شد. وی با اشاره به اینکه اداره کل میراث فرهنگی ما در حال 
آماده‌سازی اماکن تاریخی برای بازگردانی و معرفی استان است، افزود: 
به تازگی نمایشگاه گردشگری در تهران برگزار شده و مدیرکل و معاونین 
ایشان نیز در آنجا حضور دارند. قرار است استان اصفهان به‌طور ویژه معرفی 
شود. شهرستان‌های استان نیز برای پذیرایی از مسافران در ایام عید آماده 

هستند. 
جمالی‌نژاد یادآور شد: توجه به فضای معنوی و شاداب کردن فضای 
شهر بسیار مهم است. فرمانداران باید از همین حالا ستادهای نوروزی 
را تشکیل دهند و برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام دهند. همچنین باید به 
تلفات جاده‌ای توجه ویژه‌ای داشته باشیم. همانطور که مقام معظم رهبری 
فرمودند، دغدغه من این است که تجربه تلخی که در سال‌های گذشته 
داشتیم تکرار نشود. وی با اشاره به اینکه در پایان سال، دستگاه‌های 
اجرایی باید برنامه‌ریزی‌های لازم برای سال آینده را انجام دهند، اظهار کرد: 
جلسه‌ای که در ابتدای سال آینده خواهیم داشت، بسیار مهم خواهد بود و 
سیاست‌های استان در آن مطرح خواهد شد. همچنین باید به طرح‌های 
نیمه‌تمام توجه کنیم. دولت‌های قبلی نیز پروژه‌هایی را آغاز کرده‌اند که باید 
پیگیری شوند و هیچ پروژه‌ای نباید رها شود. جمالی‌نژاد با تأکید بر اینکه از 
نمایندگان خواستارم که در کنار فرمانداران به دستگاه‌های مختلف مراجعه 
کنید، خاطرنشان کرد: من سال‌ها در سازمان شهرداری فعالیت کرده‌ام و 
متأسفانه شاهد چانه‌زنی‌های مرسوم در کشور بوده‌ام. اگر ما این موضوع را 
نادیده بگیریم و منفعل عمل کنیم، حق استان ضایع خواهد شد. در جلسه 
معارفه نیز گفتم که نه ظلم می‌کنیم و نه اجازه می‌دهیم به استان ظلم 
شود. وی ادامه داد: ما باید توجه کنیم که اعتبارات استان کاهش نیابد و 
سازمان برنامه را فعال کنیم. دوستان در شهرستان‌ها نیز باید ماده ۲۳ ملی 
را پیگیری کنند و ان‌شاءا... در دستور کار خود قرار دهند. این سه اولویت 
مربوط به خود استان است و دوستان می‌دانند که شهرستان به شهرستان و 
دستگاه‌های اجرایی باید به این موضوع توجه کنند. استاندار اصفهان گفت: 
همچنین پیشنهاد شد که دستگاه‌هایی که در ماده ۲۳ ملی عملکرد خوبی 
دارند، مورد تقدیر قرار گیرند. من نمی‌خواهم وارد مباحث سیاسی شوم، 
اما باید بگویم که آقای رئیس‌جمهور و دستگاه‌های اجرایی دولت مصمم 
 هستند. خوشبختانه فضای همدلی و یکپارچگی در استان اصفهان

ایجاد شده است.

نمایشگاه »زاینده‌ نور« در مصلای بزرگ امام خمینی)ره( اصفهان آغاز به کار 
کرد. به گزارش »فارس«، این نمایشگاه تا ۲۵ بهمن‌ماه با برگزاری ۲۰ رویداد 
تخصصی، ۲ رویداد شهری، ۹۰ رویداد ترکیبی، ۹۰ سرود، ۲۲۵ سرود بیرونی، ۷۵ 
سرود میدانی، ۱۵ موکب خیابانی، ۶۰ کارگاه تخصصی، پنج کنسرت موسیقی، ۸۰ 
چالش موضوعی، ۵۰ نمایش داخلی و ۱۶ بازی برگزار می‌شود. در این نمایشگاه 
نقش مردم در دستاوردهای فرهنگی، هنری، اجتماعی، علمی، ورزشی، رسانه، 
اقتصاد مقاومتی و محرومیت‌زدایی با استفاده از روش‌های جدید به تصویر 
کشیده می‌شود. 1000 محتوای رسانه‌ای در این رویداد پیش‌بینی شده است. 
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان در مراسم گشایش این 
نمایشگاه در مصلای امام خمینی)ره( اظهار کرد: این نمایشگاه نمایانگر هم‌افزایی 
و همکاری گروه‌ها و حلقه‌های مختلفی است که در داخل کشور فعالیت می‌کنند 
و توانایی رقم زدن اتفاقات خوب و مهمی را دارند. سردار مجتبی فدا افزود: این 
نمایشگاه که برای اولین بار در کشور برپا شده است می‌تواند تحولی در برگزاری 
نمایشگاه‌ها و ارائه خدمات دستگاه‌های مختلف با مشارکت مردم ایجاد کند. 
وی بیان کرد: این نمایشگاه تعاملی است و از بدو ورود، بازدیدکنندگان می‌توانند 
در برنامه‌های غرفه‌ها مشارکت کنند. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان 
اصفهان خاطرنشان کرد: بازدیدکنندگان با استفاده از کدهای QR در هر جزیره 

یا نقطه‌ای از نمایشگاه بازدید کنند و تعامل دوجانبه‌ای میان بازدیدکنندگان و 
نمایشگاه برقرار خواهد شد. در این نمایشگاه پیشرفت‌های کشور با استفاده از هنر 
به نمایش گذاشته شده است. سردار فدا اضافه کرد: ظرفیت‌های هنری استان در 
این نمایشگاه به صورت آثار تجسمی، بیانی و گفتمان‌های ایستادگی و مقاومت 
به بازدیدکنندگان منتقل خواهد شد. وی ابراز کرد: این نمایشگاه به عنوان یک 
رخداد فرهنگی عظیم در حال برگزاری است و شامل ۷۷ رویداد مختلف است 
که جمعیت زیادی را جذب کرده است. وی تصریح کرد: در کنار برنامه‌های علمی 
و پژوهشی، موضوعات تحقیقاتی و تعامل با مراکز علمی با هدف به نمایش 

گذاشتن عملکرد و دستاوردهای بسیج استان برگزار می‌شود. 

استاندار اصفهان:

زمینه‌سازی مناسبی برای گردشگران و مسافران نوروزی فراهم کنیم
اجرای ۷۷ رویداد در نمایشگاه »زاینده‌ نور« در اصفهان
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‌آگهی مناقصه اجرای سازه ساختمان جدید در شهر جوزدان

)مرحله اول(

 علی عسگری-  شهردار جوزدان

نوبت اول

م الف: ۱۸۸۱۶۰۷

باعنایت به مصوبه بودجه 1403 شهرداری جوزدان، این شهرداری درنظردارد نسبت به اجرای سازه ساختمان جدید شهرداری )فنداسیون، سقف و ستون( 
طبق نقشه ومشخصات پیوست در شهر جوزدان با اعتبار بالغ بر 32,000,000,000ریال اقدام نماید. لذا متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ 1403/11/23 برای 

تکمیل اسناد و مدارک مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه از طریق سامانه ستاد شرکت نمایند. 
شرایط مناقصه: 

1- چنانچه نفر اول مناقصه انصراف خود را از قبولی عقد قرارداد اعلام نماید سپرده وی ضبط می‌گردد و در صورتی به نفر دوم ابلاغ می‌گردد که تفاوت بهای 
پیشنهادی او با برنده مناقصه از مبلغ سپرده بیشتر نباشد؛ در غیر این صورت رجوع به او ممنوع بوده و مناقصه ابطال و در مرحله بعد مجددا برگزار می‌گردد.

2- سپرده نفرات دوم و سوم شرکت کننده در مناقصه تا تنظیم قرارداد واگذاری با برنده مسترد نخواهد شد. در صورتی که برندگان اول و دوم و سوم مناقصه 
حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب ضبط خواهد شد.

3- کلیه هزینه‌های چاپ آگهی در روزنامه و سایر هزینه‌های مرتبط با موضوع برعهده برنده مناقصه می‌باشد.
4- متقاضیان در صورت تمایل به منظور کسب اطلاعات بیشتر از وضعیت مورد مناقصه میتوانند به امور عمرانی و شهرسازی شهرداری جوزدان مراجعه 

نمایید. 
5- قیمت‌های پیشنهادی ثبت شده در سامانه ستاد در تاریخ 1403/12/12در محل شهرداری جوزدان با حضور اعضای کمیسیون معاملات باز خواهد شد 

و نتایج اعلام خواهد شد. 
6- براساس بند5 ماده 5 آیین نامه مالی شهرداری‌ها )آگهی مناقصه( شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار می‌باشد.

7- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد می‌باشد. ضمناً جهت دریافت هرگونه اطلاعات تکمیلی با شماره 03142283545 داخلی 114و 
113 تماس حاصل فرمائید.  با زاینده رود خبردار شوید



سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۲ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۱ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۸

دستگیری ۴۹۲ معتاد و سوداگر مرگ در خمینی شهر
فرمانده انتظامی خمینی شهر از دستگیری ۴۹۲ خرده‌فروش مواد مخدر و معتاد متجاهر در دو هفته 
اخیر در این شهرستان با اجرای طرح »آرامش« خبر داد. به گزارش »ایرنا« از مرکز اطلاع‌رسانی 
سرهنگ غلامرضا براتی افزود: شناسایی‌ و دستگیری ۶۲ خرده فروش در نیمه نخست بهمن جاری 
در دستور کار پلیس مبارزه با مواد مخدر، یگان امداد و کلانتری‌های فرماندهی انتظام خمینی 
شهر قرار گرفت. وی با اشاره به کشف ۵۳۶ گرم انواع مواد مخدر از محل اختفای این افراد افزود: 
خرده‌فروشان مواد افیونی تحویل مرجع قضایی شدند. فرمانده انتظامی خمینی شهر همچنین 
با اشاره به دستگیری ۴۳۰ معتاد متجاهر در راستای اجرای طرح آرامش گفت: این افراد پس از 
غربالگری به منظور بازپروری به مراکز ترک اعتیاد استان انتقال داده شدند. وی خاطرنشان کرد: 
برخورد با خرده‌فروشان و جمع آوری معتادان متجاهر، یکی از مطالبات اصلی مردم به شمار می‌آید 
و در اولویت برنامه‌های ماست و مأموران با قاطعیت در این زمینه عمل می‌کنند. سرهنگ براتی، از 
شهروندان خواست هرگونه فعالیت مجرمانه در زمینه خرید و فروش مواد مخدر و محل استعمال 
مواد توسط معتادان را از طریق شماره ۱۱۰ مرکز فوریت‌های پلیسی یا مرکز پیام پلیس مبارزه با مواد 

مخدر فرماندهی انتظامی خمینی شهر به شماره ۳۳۶۴۶۲۲۰ اعلام کنند.

کشف ۳۸ کیلوگرم مواد مخدر در اصفهان
رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان اصفهان نیز از دستگیری خرده‌فروشان 
مواد مخدر در استان خبر داد. سرهنگ احمد نیکبخت افزود: مأموران مبارزه با مواد مخدر مرکز 
استان با اشراف اطلاعاتی خود، شناسایی و دستگیری پنج خرده‌فروش مواد افیونی تحت تعقیب را 
در دستور کار خود قرار دادند. وی اظهار کرد: مأموران خودروی متهمان را در یکی از محورهای ورودی 
استان شناسایی و متوقف و هر پنج نفر سرنشین آن را دستگیر کردند. رئیس پلیس مبارزه با مواد 
مخدر استان اصفهان افزود: از خودرو و منزل متهمان ۳۸ کیلوگرم انواع مواد مخدر کشف شد و 

دستگیرشدگان به مرجع قضایی تحویل شدند.

بهره برداری از ۱۸۴ طرح در روستا‌های محروم بخش 
موگویی در شهرستان فریدونشهر

با بیش از ۶۰ میلیارد تومان هزینه ۱۸۴ طرح عمرانی و خدماتی در روستا‌های محروم بخش 
موگویی شهرستان فریدونشهر به بهره برداری رسید. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، یک واحد 
مسکن روستای در روستای بُندر به نمایندگی از ۱۶۶ واحد مسکن روستایی، آبرسانی به روستای 
مصیر و همزمان هشت روستای دیگر، مدرسه یک کلاسه روستای آبچک، نهر‌های انتقال آب به 
زمین‌های کشاورزی و یک مسجد در روستای دره بادام، بهره برداری از آسفالت و جدول گذاری 
معابر روستای اسلام آباد و همزمان پنج روستا از جمله طرح‌هایی هستند که با حمایت بنیاد علوی 

به بهره برداری رسیدند.

تصویب ۲۰ میلیارد ریال برای مرمت سرباز خانه گرگاب
۲۰ میلیارد ریال برای مرمت سرباز خانه گرگاب که از بنا‌های تاریخی ثبت شده در فهرست میراث 
فرهنگی کشور تصویب شد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، نماینده مردم شاهین شهر، میمه و 
برخوار در مجلس شورای اسلامی گفت: در نشستی با حضور نماینده وزیر میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی قرار شد اعتبار مورد نیاز مرمت قلعه تاریخی گرگاب برآورد و تأمین شود. حسینعلی 
حاجی دلیگانی اظهار کرد: در این نشست در خصوص اجرای طرح کاوش گسترده تپه باستانی گز و 
ثبت قلعه ساسانی و مسجد جامع این شهر در فهرست میراث فرهنگی کشور تصمیم گیری شد. وی 
گفت: برای حل مشکلات بخش خصوصی برای احیا و مرمت کارونسرای مادرشاه مورچه خورت، 

قلعه تاریخی مورچه خورت، کارونسرای جهاد آباد و کارونسرای تاریخی گز تصمیم گیری شد.

نماینده مردم فلاورجان در مجلس شورای اسلامی: 

شهرستان‌های فلاورجان، مبارکه و لنجان مشترکات بسیاری دارند
نماینده مردم شهرستان فلاورجان در مجلس شورای اسامی گفت: شهرستان‌های فلاورجان، مبارکه و لنجان 
علاوه بر همسایگی، مشترکات بسیاری با یکدیگر دارند. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، رمضان رحیمی در آیین 
تجلیل از خیرین مواکب اربعین حسینی در شهرستان‌های مبارکه، فلاورجان و لنجان که در حرم مطهر امامزاده سید 
نصیرالدین محمد)ع( دیزیچه برگزار شد، اظهار کرد: مشترکات این سه شهرستان علاوه بر همسایگی جغرافیایی، 
شامل صنایع هم می‌شود. وی ادامه داد: آلایندگی صنایع منطقه دیگر شهرستان‌ها را هم تحت تأثیر قرار داده است. 
نماینده مردم شهرستان فلاورجان در مجلس شورای اسلامی افزود: نمایندگان مجلس صدای مردم هستند و 
باید مشکلات آنها را به گوش مسئولان ملی و استانی برسانند. وی اضافه کرد: وظیفه نماینده قانونگذاری و نظارت 
بر حسن اجرای قوانین است. رحیمی با اشاره به اینکه مطالبه گری از مسئولان وظیفه نماینده محسوب می‌شود، 

گفت: امیدواریم بتوانیم مشکلات را پیگیری و با کمک مردم حل و فصل کنیم.

ایران حرف اول را در عرصه‌های علمی و نظامی می‌زند
نماینده مردم شهرستان مبارکه در مجلس شورای اسلامی نیز در این مراسم گفت: ایران امروز حرف اول را در 
عرصه‌های علمی و نظامی از جمله صنایع نانو، موشکی، هسته‌ای، دفاعی و سلول‌های بنیادی می‌زند. زهرا 
سعیدی اظهار کرد: خیرین اهل بهشت هستند و قدردانی از زحمات آنها و حضور در اینگونه جلسات از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار است. وی ادامه داد: قرابت و مرز مشترکی بین شهرستان‌های مبارکه، فلاورجان و لنجان وجود 
دارد. نماینده مردم شهرستان مبارکه در مجلس شورای اسلامی افزود: با وجود پیشرفت‌های علمی و نظامی در 
کشور اما با مشکلات اقتصادی و ناترازی انرژی مواجه هستیم که ناشی از کوتاهی مسئولان و سوء مدیریت است. 
وی اضافه کرد: باید با افرادی که ترک فعل می‌کنند برخورد قاطع شود و از مدیرانی هم که فعالیت جهادی و میدانی 
دارند تجلیل و قدردانی کرد. نماینده مردم شهرستان مبارکه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تفاهم نامه بین 
فولاد مبارکه و دانشگاه علوم پزشکی اصفهان برای تجهیز تنها بیمارستان شهرستان مبارکه، خاطرنشان کرد: این 
تفاهم‌نامه برای تکمیل بیمارستان و خرید دستگاه ام آر آی منعقد شده است. سعیدی خاطرنشان کرد: شهرستان 
مبارکه مشکلات زیادی دارد اما امیدواریم با اینگونه اقدامات بتوانیم ذره‌ای از مشکلات مردم این شهرستان را در 

آینده نزدیک کاهش دهیم.

حجت‌الاسلام سید محسن طباطبایی، امام جمعه شهر دیزیچه نیز در این مراسم اظهار کرد: باید شکرگزار باشیم که 
زائر یا خادم آن امام همام)ع( هستیم زیرا این امتیاز و درجه متعالی را همان امام بزرگوار به خادمان و خیران خود 
عطا کرده است و عنوان مقدس خادمی و خیر بودن در این درگاه را باید پاس بداریم. وی با تقدیر از دستگاه‌های 
اجرایی مرتبط، دست اندرکاران و همکاری ویژه خیران در برپایی این مواکب گفت: ارزش کار خیران و خادمان مواکب 
در پذیرایی از زائران اربعین حسینی کمتر از زیارت امام حسین )ع( نیست. حجت‌الاسلام طباطبایی افزود: جسمی 

که گرد و غبار پذیرایی و خدمت رسانی زائر امام حسین )ع( بر سر و رویش بنشیند، آتش جهنم بر او اثر نمی‌کند. 
به گزارش »ایمنا«، خیران و خادمان مواکب اربعین حسینی شهرستان‌های مبارکه، فلاورجان و لنجان به پاس 
اهدای کمک‌های نقدی و جمع آوری نذورات مردمی برای خدمت رسانی به زائران اربعین حسینی، طی آیینی 

تجلیل شدند.

نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل در مجلس 
شورای اسلامی ضمن اشاره به ورود مجلس برای 
اصلاح قوانین معادن گفت: اصلاح قوانین معادن از 

سوی مجلس در حال نهایی‌شدن است. 
مصطفی معینی در گفت‌وگو با »تسنیم«، با اشاره 
به ورود مجلس به بررسی و اصلاح قوانین معادن، 
اظهار کرد: این موضوع از سوی کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس شورای اسلامی در حال پیگیری و 
بررسی است. وی با بیان اینکه اصلاح قوانین معادن 
توسط کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسلامی در دست بررسی است، افزود: اقدامات و 

امور کارشناسی از سوی این کمیسیون به صورت 
جدی در حال انجام است و در حال جمع‌بندی و 
نهایی شدن است. معینی با بیان اینکه شهرستان 
کاشان بیشترین معدن فعال در استان اصفهان را 
دارد، خاطرنشان کرد: وجود نقص در قوانین معادن 
باعث شده است تا دغدغه‌هایی را در منطقه کاشان 

به وجود بیاورد. 
وی با بیان اینکه معادن در منطقه کاشان یک 
ظرفیت و پتانسیل قابل توجه است، گفت: اگرچه 
باید از ظرفیت معادن استفاده کرد اما نباید این 
موضوع باعث آسیب به منابع آبی، محیط زیستی 

و غیره شود و بر این اساس مجلس ورود پیدا 
کرده است. 

وی با اشاره به خام‌فروشی معادن تصریح کرد: 
ایجاد صنایع تبدیلی در منطقه می‌تواند ارزش 
افزوده قابل توجهی داشته باشد و از سوی دیگر نیز 
موجب اشتغالزایی بیشتری می‌شود و متأسفانه در 

این زمینه اقدام قابل توجهی صورت نگرفته است.

نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل:

اصلاح قوانین معادن از سوی مجلس در حال نهایی‌شدن است

رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان نطنز از کسب رتبه سوم ظرفیت اقامتی نطنز در استان اصفهان خبر داد و گفت: اولین اقامتگاه 
سنتی خالدآباد نطنز افتتاح شد. مهدی مشهدی در گفت‌وگو با »تسنیم«، اظهار کرد: اولین اقامتگاه بوم‌گردی شهر خالدآباد در زمینی به مساحت 650 متر و زیر 
بنای 320 متر مربع، دارای هفت اتاق با ظرفیت 25 نفر است که زمینه اشتغال چهار نفر را فراهم کرده است. وی افزود: میزان سرمایه‌گذاری این اقامتگاه حدود 60 
میلیارد ریال برآورد‌ شده است که توسط مالک اقامتگاه تأمین شده و دومین اقامتگاه بوم‌گردی هینزا در ابیانه افتتاح شد که این واحد اقامتی شامل شش اتاق 
و با ظرفیت 20 نفرمسافر است. رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان نطنز خاطرنشان کرد: این اقامتگاه سنتی در ابیانه با هزینه پنج 
میلیارد تومان توسط عصمت نعمتی ابیانه به عنوان بهره‌بردار در دو طبقه و در زمینی به مساحت 285 متر و زیربنای 170 مترمربع احداث شده و آماده پذیرایی از 
مسافران است. وی با بیان اینکه با راه‌اندازی و افتتاح این واحد اقامتی زمینه اشتغال‌زایی سه نفر فراهم شده است، تصریح کرد: در حال حاضر در شهرستان نطنز 
تعداد 2120 تخت اقامتی رسمی و 7080 اقامت غیررسمی وجود دارد. رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان نطنز در بیان ظرفیت 
اقامتی شهرستان نطنز تأکید کرد: شهرستان نطنز حائز رتبه سوم در ظرفیت اقامتی در استان اصفهان بوده و با تعداد 37 تأسیسات گردشگری و دفاتر خدمات 

مسافرتی به مسافران و گردشگران خدمات‌رسانی می‌کند.

خبر روزکسب رتبه سوم ظرفیت اقامتی نطنز در استان اصفهان

عکس خبر

معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری اصفهان:

سمیرم در بخش کشاورزی و گردشگری سرآمد است
معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری اصفهان گفت: استان اصفهان ظرفیت بسیاری دارد، 

به‌ویژه شهرستان سمیرم که هم در بخش کشاورزی سرآمد است و باید سردمدار شود.
ابراهیم معتمدی اظهار کرد: حدود ۱۱۵ پروژه فرهنگی، اجتماعی، خدماتی، ورزشی و در حوزه‌های 
مختلف مربوط به گازرسانی، جاده، راه پارک، ایستگاه پمپ بنزین و مسائل مختلفی که مورد 
نیاز شهرستان و بخش‌های مختلف بود با اعتبار ۲۵۲ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسیده است. 
وی افزود: تجهیز مجموعه شهرداری در حوزه ماشین‌آلات خدماتی و زیست‌محیطی انجام 
شد و آنچه مشاهده می‌شود همدلی و وفاق و تلاش شبانه‌روزی مجموعه دستگاه‌های اجرایی 
در شهرستان با محوریت فرماندار و حمایت‌های مجموعه دستگاه قضایی و امام جمعه بسیار 
مشهود بود. معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری اصفهان تصریح کرد: این پروژه‌ها 
به‌صورت مردمی بود که بیشتر آن‌ها در خود شهرستان قابل حل است و یکی دو مورد را باید در 

استان پیگیری می‌کنیم. 
معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری اصفهان عنوان کرد: استان اصفهان ظرفیت بسیاری 
دارد، به‌ویژه شهرستان سمیرم که هم در بخش کشاورزی سرآمد است و باید سردمدار شود و 
هم در بخش گردشگری ویژگی زیادی دارد و دارای طبیعت بکری است که نیازمند بسته‌های 

مختلف سرمایه‌گذاری با همراهی بخش خصوصی است. 
معتمدی همچنین با اشاره به جزییات پروژه‌های افتتاح شده، اظهار کرد: چهار پروژه آسفالت و 
زیرسازی جاده گردشگری چشمه بابازرنگ شهر کمه، پد بالگرد اورژانس ۱۱۵، جایگاه سوخت 
شرکت تعاونی روستایی و کارگاه بوجاری با اعتباری بالغ‌بر ۱۷ میلیارد تومان در بخش پادنای 
شهرستان سمیرم افتتاح و بهره‌برداری شد. معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری اصفهان 
افزود: پروژه میدان دنا و جاده سلامت نیز در شهر سمیرم افتتاح و از ماشین‌آلات دهیاری‌ها 
و شهرداری سمیرم رونمایی شد؛ همچنین پنج دستگاه کامیونت زامیاد حمل زباله برای 
دهیاری‌ها به ارزش 3 میلیارد و ۵۰۰ هزار تومان از طرف سازمان شهرداری و دهیاری‌های کشور 

اهدا شد.

رئیس اداره میراث فرهنگی شهرستان مبارکه خبرداد

مرمت حمام شیخ صفی مبارکه با هزینه 3 میلیارد ریال
رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی شهرستان مبارکه گفت: مرمت قسمت 

دوم حمام تاریخی شیخ صفی این شهر با سه میلیارد ریال اعتبار انجام شد. 
ولی ا... رهبری در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: عملیات مرمت قسمت دوم این حمام تاریخی 
با رقم 3 میلیارد ریال از محل اعتبارات عمرانی مرمتی تملک دارایی و سرمایه‌ ای اداره میراث 

فرهنگی انجام شد. 
وی افزود: این حمام تاریخی متعلق به اوایل دوره قاجار و در حال حاضر محل استقرار اداره 
میراث فرهنگی شهرستان مبارکه است. رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
شهرستان مبارکه عنوان کرد: اثر تاریخی حمام شیخ صفی مبارکه مبین غنای فرهنگی و تاریخی 

شهرستان و مورد توجه مردم است. 
رهبری خاطرنشان کرد: مجموعه تاریخی حمام شیخ صفی در مرکز شهر مبارکه، قدمتی چند 
صدساله دارد و پایه‌ریزی اولیه این بنا، به زمان شاه صفی‌الدین اردبیلی برمی‌گردد و سپس 
در دوره قاجار، مرمت و تعمیر شد و به همین دلیل به »حمام نو« شهرت یافت. وی اضافه کرد: 
حمام شیخ صفی مبارکه مربوط به دوره قاجاریه است و در ۱۴ اسفند سال ۱۳۸۵ با شماره ثبت 

۱۷۸۱۶ به عنوان یکی از آثار ملی ایران به ثبت رسیده است.
به گزارش »ایمنا«، در شهرستان مبارکه بیش از ۳۰۰ اثر تاریخی شناسایی شد که از این تعداد 

۴۵ اثر در فهرست آثار ملی ثبت شده است.

با مسئولان

 مدیر جهاد کشاورزی اردستان: 

۲ طرح عمرانی کشاورزی 
در اردستان افتتاح شد

مدیر جهاد کشاورزی اردستان گفت: 
همزمان با نهمین روز از دهه فجر دو طرح 
عمرانی در بخش کشاورزی این شهرستان 

افتتاح شد. 
محمد امینی در حاشیه افتتاح این 
طرح‌ها به خبرنگار »ایرنا« ابراز کرد: طرح 
سیستم نوین آبیاری کم فشار در سطح 
۱۱۴ هکتار در روستای اسام آباد بخش 
زواره و نهالستان باغ مادر در شهر مهاباد 
افتتاح شد.  وی تصریح کرد: برای ساخت 
استخر ذخیره آب و ایستگاه پمپاژ سیستم 
نوین آبیاری اسام آباد ۷۳میلیارد و ۲۰۰ 
میلیون ریال هزینه شده که ۵۸ میلیارد 
و ۴۰۰ میلیون ریال آن از اعتبارات دولت 
و ۱۴ میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال آن سهم 
بهره برداران ‌است.  امینی یادآور شد که با 
اجرای این طرح ۷۰ نفر به صورت مستقیم 
و ۱۰۰ نفر به صورت غیر مستقیم از آن 
بهره‌مند می‌شوند.  مدیر جهاد کشاورزی 
اردستان بیان کرد: نهالستان باغ مادر 
در مرکز جهاد کشاورزی مهاباد با هزینه 
بخش خصوصی اجرا شد و امروز به 
بهره‌برداری رسید. امینی گفت: این طرح 
که در سطح 4 هکتار و با هزینه ۳۰ میلیارد 
ریال و اشتغال مستقیم 4 نفر اجرا شد، در 
مرحله نخست قلمه‌های ریشه دار در ظرف 
کاشته می‌شود.  وی اظهار کرد: این گونه‌ها 
شامل بوته‌های کاج تهران، مشهد، سرو 
شیراز، سروناز و درختچه‌ها از نوع زرشک، 
پیرو کانتا، پامپاس و طاووس است که 
در مجموع تعداد ۲۰ هزار اصله را شامل 
می‌شود. مدیر جهادکشاورزی اردستان 
گفت: 4000 بهره‌بردار ثابت و 3000 بهره بردار 
فصلی در بخش کشاورزی در زمینه تولید 
انواع محصولات کشاورزی و دامی در این 
شهرستان فعال هستند که از این تعداد 
بهره‌ بردار ۷۵ درصد در بخش کشاورزی 
و ۲۵ درصد در بخش دامداری فعالیت 

می‌کنند.

اخبار

عکس: خبرگزاری صدا و سیما

استان

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری شاهین‌شهر اظهار کرد: امروز به لطف حضور 
نخبگان و دانشمندان ایرانی، شاهین‌شهر می‌تواند 
به قله‌های علمی و خرد دست یابد که آرزوی هر 
وطن‌دوستی است. به گزارش »ایمنا«، سید رسول 
هاشمیان در نشست سومین رویداد هوش مصنوعی 
کشور افزود: شاهین‌شهر یکی از شهرهای پیشرو در 
حوزه علم و خلاقیت است که مراکز علمی معتبری 
در آن وجود دارد و امسال، با برگزاری سومین سال 
این رویداد، شاهد موفقیت‌های بیشتری در این 
زمینه خواهیم بود. امید است این برنامه‌ها بستری 

مناسب برای پیشرفت و توسعه علمی فراهم کند. 
در ادامه این مراسم نیز رئیس کمیسیون فرهنگی-

ورزشی شورای اسلامی شاهین‌شهر گفت: با حضور 
نخبگان توانستیم دغدغه‌هایی که در حوزه مدیریت 
شهری و یادگیری و روان‌شناختی وجود داشت را 
با استفاده از هوش مصنوعی و ایده‌ها و خلاقیت‌ها 
بررسی و حل کنیم. گل‌جهان شکرزاده اظهار کرد: 
شاهین‌شهر در دو سال گذشته دو دوره برنامه در این 

حوزه برگزار کرده که با استقبال خوبی مواجه شد و این 
امر نشان‌دهنده مطالبه‌گری مردم این شهر است. وی 
افزود: شاهین‌شهر از نظر زیرساختی نیز ظرفیت‌هایی 
را در اختیار دارد که در سال‌های گذشته از آن استفاده 
شده است و امسال شهرداری و شورای شهر تصمیم 
گرفتند با پشتوانه‌ای بهتر در این راستا اقدام کنند. 
وی تصریح کرد: طی جلسات مختلف، موضوعات 
مختلفی در زمینه هوش مصنوعی مورد بررسی قرار 

گرفت که دغدغه‌ها و آسیب‌های شهری مدنظر قرار 
گرفت و بر اساس آن‌ها برنامه‌ریزی‌های لازم صورت 
گرفت. شکرزاده افزود: یکی از دغدغه‌های ما فضای 
سبز است؛ شاهین‌شهر فضای سبز وسیعی دارد که 
یکی از ظرفیت‌های خوب این شهر به حساب می‌آید؛ 
اما این فضای سبز با چالش‌هایی از جمله هزینه‌ها 
و نیاز به آبیاری مواجه است. علاوه بر این، مسئله 
نور و انرژی نیز در شهری که به نام شهر شب‌های 
روشن شناخته می‌شود، اهمیت دارد. به همین دلیل 
برنامه‌هایی برای هوشمندسازی این موارد در نظر 

گرفته شده است. 

شاهین‌شهر، پیشتاز در برگزاری رویداد هوش مصنوعی

 بهره برداری از 4 طرح 
عمرانی و خدماتی در 

3 شهر استان 
 همزمان با دهه مبارک فجر 4 
طرح عمرانی و خدماتی در 3 
شهر استان اصفهان با صرف 
هزینه 520 میلیارد ریال به 

بهره‌برداری رسید.



مدیرعامل توزیع برق شهرستان اصفهان اعلام کرد

احداث ۶۶ مگاوات نیروگاه‌ خورشیدی در قلب اصفهان

مدیرعامل توزیع برق شهرستان اصفهان گفت: زمین برای احداث ۶۶ مگاوات نیروگاه خورشیدی آماده 
و تحویل پیمانکار شده و این نیروگاه‌ها تابستان آینده وارد مدار خواهد شد.

به گزارش »بازار«، مهرداد دادخواه در نشست خبری با اشاره به آغاز عملیات اجرایی ۶۶ مگاوات نیروگاه 
خورشیدی شهرستان اصفهان، اظهار کرد: در فاز نخست این طرح با همکاری بخش خصوصی ۱۴ 
مگاوات نیروگاه در شهرک خورشیدی کوهپایه احداث و برق تولیدی آن به شبکه سراسری تزریق خواهد 
شد. وی خاطرنشان کرد: همچنین راه‌اندازی 8 سایت خورشیدی 3 مگاواتی در برنامه برق شهرستان 

است که زمین‌ها تحت نظارت وزارت نیرو و ساتبا در کوهپایه، هرند و ورزنه در نظر گرفته شدند.

تأمین ۱۱ پهنه زمین برای توسعه نیروگاه‌های خورشیدی شهر اصفهان
مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان افزود: هوش مصنوعی، گردشگری و توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر سه برنامه مهم استاندار اصفهان است و از این رو تاکنون دستکم ۲۰ جلسه و کارگروه‌های 
مختلف با موضوع انرژی پاک و خورشیدی تشکیل شده که در نتیجه آن توانستیم حداقل ۱۱ پهنه زمین 
با همکاری سازمان جهاد کشاورزی و اداره منابع طبیعی استان و بخش خصوصی برای نیروگاه‌های 
خورشیدی تأمین کنیم. دادخواه ادامه داد: در این ۱۱ پهنه هشت سایت 3 مگاواتی را وزارت نیرو تجهیز 
می‌کند اما برای دو سایت ۱۰ مگاواتی در حال رایزنی هستیم که به بخش خصوصی واگذار کنیم. وی با 
اشاره به در مدار قرار گرفتن نیروگاه ۱.۵ مگاواتی تودشک در شرق اصفهان و همچنین نیروگاه خورشیدی 
۶ دهم مگاواتی شهرک صنعتی امیرکبیر، گفت: در منطقه زیار طرح نیروگاه 5 مگاواتی برای واحدهای 

صنعتی آماده کلنگ زنی است که با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی اجرا می‌شود.

اختصاص ۲۰۰ پنل خورشیدی سیار در اختیار عشایر شرق اصفهان
مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان اضافه کرد: هم اینک ۶.۵ مگاوات نیروگاه خورشیدی 
قابل بهره برداری در شهرستان داریم و در زمینه عشایر شرق اصفهان نیز طبق تکلیف قانونی ۲۰۰ پنل 
خورشیدی سیار در اختیار عشایر قرار گرفته است. دادخواه ابراز کرد: طبق برنامه پنج ساله استان، 
دستگاه‌های اجرایی ملزم به ایجاد 5300 مگاوات انرژی خورشیدی شدند که سهم شرکت توزیع برق 
شهرستان اصفهان ۸۵۰ مگاوات تا سال ۱۴۰۷ است. وی در ادامه اظهار کرد: علی رغم مسائل و مشکلاتی 
که در زمینه انرژی حاکم شده و ناخواسته صنعت برق را در زمستان امسال درگیر کرده است اما با وجود 
این شرایط، اقدامات ارزنده و خوبی نیز در حوزه برق شده است و مردم نباید امیدشان را از دست بدهند.

اجرای ۲۰۰ پروژه عمرانی در حوزه برق اصفهان
دادخواه خاطرنشان کرد: امسال ۲۰۰ پروژه بزرگ در محدوده برق شهرستان شامل شهرهای اصفهان، 
کوهپایه، هرند، ورزنه و جرقویه با هزینه 5286 میلیارد ریال انجام شده است که از جمله آنها می‌توان 
به تأمین برق ۲۰ هزار مشترک جدید، اصلاح روشنایی معابر شهری، نوسازی و بازسازی شبکه و 
تجهیزات تجهیزات جدید اتوماسیون شرکت برق و زیرساخت‌های مانور کاهش خاموشی‌ها اشاره کرد. 
مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان به آغاز طرح تعویض ۱۵۰ هزار چراغ روشنایی معابر شهر 
با لامپ‌های فوق کم مصرف اشاره کرد و گفت: تا دو سال آینده تمامی چراغ‌های روشنایی معابر شهر 

اصفهان به لامپ‌های LED مجهز خواهند شد.

۹۸ درصد اطلاع رسانی‌ها درباره ساعات خاموشی دقیق است
دادخواه با اشاره به وجود یک میلیون و ۳۰۰ هزار مشترک برق در این شهرستان، ابراز کرد: تاکنون بیش 
از ۹۸ درصد اطلاع‌رسانی‌های شرکت برق شهرستان درخصوص ساعات خاموشی در اصفهان دقیق 
بوده و ۲ درصد احتمال خطا وجود داشته است. وی افزود: مشترکان برق در شهرستان اصفهان برای 
اطلاع از زمان دقیق خاموشی‌ها می‌توانند با نصب نرم‌افزار )برق من( و ارائه شماره شناسه برق که در 
قبوض برق نیز درج می‌شود، یا با مراجعه به وبسایت شرکت توزیع برق و یا استفاده از سامانه برق من 

در نرم افزار بله، اطلاع یابند.

تداوم ناترازی برق در تابستان پیش‌رو
دادخواه در خصوص احتمال تداوم قطعی برق در سال آینده نیز، خاطرنشان کرد: برای تابستان 
پیش رو در وزارت نیرو برنامه ریزی‌های خوبی شده اگرچه ناترازی خواهیم داشت اما تلاش می‌شود 
در تابستان ۱۴۰۵ دیگر قطعی برق نداشته باشیم ضمن اینکه برای زمستان آینده )۱۴۰۴( با تأمین 
سوخت، بهینه‌سازی نیروگاه‌های موجود و راه‌اندازی نیروگاه‌های خورشیدی مشکل نخواهیم داشت. 
مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان خاطرنشان کرد: در زمینه بازسازی و نوسازی شبکه‌ها 
یکی از مباحث مهم تبدیل شبکه از سیم به کابل بسیار حائز اهمیت است زیرا در کاهش خاموشی‌های 

ناخواسته بسیار مؤثر است. دادخواه ادامه داد: بر اساس شاخص بین المللی سایدی )میانگین مدت 
خاموشی برای هر مشترک( سال ۱۳۹۳ این شاخص ۸۰۰ دقیقه خاموشی در سال برای هر مشترک 
در شهر اصفهان بود اما اکنون پس از ۱۰ سال این عدد به ۹۰ دقیقه در سال کاهش یافته است. به گفته 
وی، براساس شاخص سایدی، میزان خاموشی برای هر مشترک در کشورهای پیشرفته حدود ۴۰ تا 
۵۰ دقیقه در سال و در ایران در حال حاضر ۱۵۰ دقیقه در سال است و این شاخص براساس خاموشی‌ها 

به دلیل حوادث شبکه است.
مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان با اشاره به اینکه این شرکت ۱۵ هزار کیلومتر شبکه برق 
را کنترل و مدیریت می‌کند، درخصوص برخورد با افرادی که غیرمجاز و با استفاده از برق شبکه سراسر 
اقدام به استخراج رمزارز می‌کنند، خاطرنشان کرد: وزارت نیرو در زمینه پیشگیری و پیگیری در زمینه 
رمزارزها ۲ سامانه )سراغ و کاشف( و همچنین خط پیامک ۳۰۰۰۰۵۱۲۱ را راه اندازی کرده که هموطنان 
تخلفات را گزارش کنند و جوایز ویژه برای کشف استخراج رمز ارز غیرمجاز از یک میلیون تا ۵۰ میلیون 

تومان برای افراد در نظر گرفته شده است.

کشف و جمع آوری 1000 دستگاه ماینر غیرمجاز در اصفهان
دادخواه ابراز کرد: از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از 1000 دستگاه استخراج رمز ارز غیرمجاز در 
شهرستان اصفهان با همکاری نیروی انتظامی کشف و جمع آوری شده است. وی افزود: باید توجه 
داشت که همه ناترازی‌های برق به دلیل استخراج رمز ارزها نیست زیرا نحوه مدیریت مصرف، بد 
مصرفی، تجهیزات قدیمی و فرسوده در بخش‌های صنعت و خانگی که هدررفت انرژی در آنها بالا است 
و رعایت نشدن مبحث ۱۹ ساختمان و... بر ناترازی بین تولید و مصرف برق تأثیر دارد. مدیرعامل شرکت 
توزیع برق شهرستان اصفهان بدون اشاره به شمار افرادی که با مجوز اقدام به نصب ماینر و استخراج رمز 
ارز می‌کنند، گفت: باید توجه داشت که مجوزدارها در پیک بار مصرف امکان استخراج رمز ارز ندارد و برق 
را با نرخ صادراتی مصرف می‌کنند و گواهی ظرفیت از بورس را دریافت کرده و برق را با حداکثر قیمت 
خریداری می‌کنند. دادخواه با اشاره به اینکه برق باغ ویلاهای بد مصرف و پرمصرف شهرستان قطع 
شده است، افزود: ۷۵ درصد مشترکان ما زیرالگو مصرف می‌کنند و در اصفهان طبق آمار ۸۰۰ مشترک 
بالای چهار برابر الگوی مصرف داریم اما شمار بد مصرف و پر مصرف خیلی بالا نیست. به گفته وی، میزان 
مصرف انرژی برق در بخش خانگی ۳۰ درصد، در بخش صنعتی ۳۰ درصد و در بخش‌های کشاورزی، 

عمومی و تجاری هر کدام بین ۱۰ تا ۱۲ است.

روزانه ۲۰ تا ۳۰ مورد سرقت کابل برق در شهر اصفهان گزارش می‌شود
مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان همچنین درخصوص سرقت کابل‌های شبکه گفت: 
روزانه به طور متوسط بین ۲۰ تا ۳۰ مورد سرقت شبکه اتفاق می‌افتد که با اقدامات نیروی انتظامی 
تعداد قابل توجهی از کابل‌های مسروقه کشف شده و شماری از سارقان دستگیر شدند. به گفته وی، 
تا چند سال پیش در مواردی ترانس‌های برق سرقت می‌شد که با نصب تجهیزات هوشمند از این 
 موارد جلوگیری شده و شرکت برق اقدام به جایگزینی کابل‌های خودنگهدار کرده که امکان سرقت را 

کاهش می‌دهد.

عضو هیئت رئیسه اتاق بازرگانی اصفهان یکی از 
دغدغه‌های مهم اتاق بازرگانی اصفهان را موضوع 
انرژی و ناترازی آن برشمرد و گفت: در این راستا، 
همکاری دولت با بخش خصوصی ضرورتی تام دارد 
تا مشکلات به شکل زیرساختی رفع شود چراکه 
زیرساخت‌های لازم برای تأمین انرژی و توسعه 
صنعت برق در طول سال‌های گذشته فراهم نشده 

و در بخش هایی از توسعه آن نیز غافل بوده‌ایم. 

علی صفرنورا... در گفت و گو با »اقتصادآنلاین« با 
اشاره به اینکه اتاق بازرگانی اصفهان برنامه‌ریزی 
برای حمایت از فعالان اقتصادی را در پیش گرفته 
است، اظهار کرد: بخشی از این حمایت شامل 
برگزاری کلاس‌های آموزشی مختلف و کارگاه‌های 
آموزشی برای تجار و فعالان اقتصادی است. 
وی تأکید کرد: لازم است دولت رفع بسیاری از 
مشکلات را به ویژه در زمینه ناترازی انرژی به بخش 
خصوصی بسپارد؛ باید از ظرفیت‌های مشاوره‌ای و 
توانمندی‌های تخصصی این بخش استفاده بهینه 
شود تا در زمینه روش‌های توسعه نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر توافق کرده و به مشکلی برخورد نکنیم. 

وی افزود: با توجه به قول‌های دولت، انگیزه 
سرمایه‌گذاری و احداث نیروگاه برای صنعتگر 
وجود دارد، باید مکان‌های درست شناسایی شده 
و با مطالعه و تحقیق در این زمینه پیش برویم و 
به نکات کارشناسان در زمینه‌های فنی و رعایت 
الگوهای محیط زیستی نیز دقت کنیم. صفر نورا... 
پیشنهاد اتاق بازرگانی اصفهان در زمینه فعالیت 
صندوق سرمایه‌گذاری انرژی را فرصت مطلوبی 
در زمینه احداث و توسعه نیروگاه‌های خورشیدی 
دانست و گفت: وزارت نیرو باید دست در دست 
بخش خصوصی گذارد تا به کمک یکدیگر به تقویت 

زیرساخت‌های انرژی بپردازیم.

عضو هیئت رئیسه اتاق بازرگانی اصفهان مطرح کرد

ناترازی انرژی دغدغه‌ اصلی فعالان اقتصادی

خبر روز

اعلام آمادگی صندوق بازنشستگی کشوری برای توسعه 
خطوط هوایی اصفهان

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری گفت: این صندوق برای همکاری با استانداری اصفهان 
در زمینه توسعه خطوط هوایی این استان آمادگی دارد. به گزارش »مهر«، حجت میرزایی در دیدار 
با استاندار اصفهان با اشاره به بسترهای همکاری با این استان اظهار کرد: آمادگی آن را داریم که در 
زمینه ایرلاین با مدیریت استان اصفهان همکاری کنیم؛ ظرفیت این تعامل برای هر دو طرف وجود 
دارد. وی افزود: پیشنهاد ما این است که تمام بهره‌برداری از آسمان را به استان اصفهان واگذار 
کنیم چراکه در این زمینه بسترهای خدماتی خوبی وجود دارد. مدیرعامل صندوق بازنشستگی 
کشوری همچنین برخی ظرفیت‌های موجود در اصفهان اشاره کرد و گفت: پگاه اصفهان یکی از 
شرکت‌های پیشتاز است که طرح‌های نوآورانه و خلاقانه خوبی دارد؛ این شرکت یکی از بنگاه‌های 
ممتاز حوزه دامپروری در دنیا است. میرزایی افزود: در این شرکت جنین را به‌گونه‌ای که نیاز دارند 
تولید و پرورش می‌دهند که این حاصل یک پروژه دانش‌بنیانی ارزشمند است. مدیرعامل صندوق 
بازنشستگی کشوری تصریح کرد: اصفهان باید به بزرگ ترین مرکز استارتاپی ایران تبدیل شود؛ در 

این راستا احیای مجموعه‌ای مثل کارخانه ریسباف می‌تواند بسیار مؤثر باشد.

استان اصفهان بیشترین بازنشستگان کشور را دارد
استاندار اصفهان نیز در این دیدار با اشاره به رویکرد مدیریت استان در حمایت از بخش خصوصی، 
اظهار کرد: در شورای گفتگو مسائل بخش خصوصی را به صورت کلی و پس از آن به صورت مجزا 
بررسی و رصد می‌کنیم. مهدی جمالی‌نژاد افزود: آمادگی تسهیل در امور بخش خصوصی را به 
وسیله‌های مختلف داریم و در صورت لزوم، قوانین را نیز در جهت فعالیت آنها روان می‌کنیم. وی 
با بیان اینکه این استان بیشترین بازنشستگان کشور را دارد، خاطرنشان کرد: شرایط بازنشستگی 
برای برخی اقشار دشوار شده و لازم است تدابیر لازم در این حوزه اتخاذ شود؛ کمک به رفع این مشکل 
از هر طریقی که ممکن است، ضروری است. استاندار اصفهان با اشاره به برخی نمونه‌های موفق در 
این عرصه بیان کرد: مجموعه ذوب‌آهن یکی از چالشی‌ترین دستگاه‌ها در حوزه بازنشستگان استان 
اصفهان بود که با اقدامات خوب مدیران آن، بخش قابل توجهی از این التهابات از بین رفت. وی در 
ارتباط با همکاری با این صندوق در زمینه‌های گوناگون تصریح کرد: به طور جدی به دنبال موضوع 
ایرلاین در اصفهان هستیم و در این راستا از همکاری صندوق بازنشستگی کشور استقبال می‌کنیم. 
جمالی نژاد افزود: در هر زمینه‌ای که بتوانیم فضای فعالیت این صندوق را فراهم کنیم، آمادگی داریم 

و به دنبال رفع مشکلات در این حوزه هستیم. 

۳۹ طرح تعاونی در اصفهان به بهره‌برداری رسید
۳۹ طرح تعاونی همزمان با نهمین روز گرامیداشت دهه مبارک فجر، با حضور مدیرعامل صندوق 
بازنشستگی کشوری در اصفهان بهره‌برداری شد. به گزارش »ایرنا«، مدیر امور تعاون اداره کل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی اصفهان در آیین افتتاح طرح‌های تعاونی استان گفت: این تعاونی‌ها با سرمایه 
گذاری ۱۰ هزار میلیارد ریال اعتبار به بهره‌برداری رسید. روح‌الامین امیری افزود: این تعاونی‌ها 
شامل ۱۲ طرح خدماتی، ۱۰ طرح صنعتی و معدنی و ۶ طرح کشاورزی و ۱۱ طرح مسکن است. وی 
ادامه داد: با بهره‌برداری از این تعاونی‌ها زمینه اشتعال 1500 نفر در استان فراهم می‌شود. امیری 
خاطرنشان کرد: به مناسبت ایام ا... فجر ۱۱ طرح مسکن شامل ۴۹۹ واحد که با سرمایه‌گذاری 8590 
میلیارد ریالی تعاونی‌های مسکن استان ساخته شده است، افتتاح و تحویل اعضا شد. امیری 
اضافه کرد: پروژه ۴۲ واحدی »برج سازان نفت چهل ستون« و ۲۹ واحدی »تکاد دو« تعاونی مسکن 
کارکنان دولت شاهین شهر نیز به طور همزمان با حضور مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری به 
بهره‌برداری رسید. مدیر امور تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی اصفهان گفت: در زمان حاضر 

۱۸ هزار واحد مسکونی در استان توسط تعاونی‌ها در حال ساخت است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی اصفهان از تسهیل واگذاری اراضی برای توسعه انرژی‌های خورشیدی خبر داد و اظهار کرد: در قالب کمیسیون ماده ۲۱، واگذاری 
زمین برای طرح‌های غیرکشاورزی، از جمله نیروگاه‌های خورشیدی، تسهیل شده و از ابتدای سال جاری، روند واگذاری‌ها سرعت بیشتری گرفته است. مهرداد 
مرادمند در گفت‌وگو با »فارس« افزود: با تسهیل فرایند واگذاری، اکنون فقط دو استعلام از محیط‌زیست و منابع طبیعی نیاز است و زمین‌ها در کمتر از ۱۵ روز 
به متقاضیان تحویل داده می‌شود. این موضوع باعث افزایش انگیزه برای سرمایه‌گذاری در بخش انرژی‌های تجدیدپذیر شده است. وی از بهره‌برداری یکی از 
پروژه‌های انرژی خورشیدی در همکاری با شرکت فولاد خبر داد که ۱۲۰ مگاوات ظرفیت دارد. مدیر سازمان جهاد کشاورزی اصفهان بیان کرد: امسال، ۲۲۷ پروژه 
با اعتباری بالغ بر ۱.۷ هزار میلیارد تومان در حوزه کشاورزی استان به بهره‌برداری خواهد رسید که ۷۰ درصد این پروژه‌ها با مشارکت بخش خصوصی و مردم اجرا 
شده است. وی به نقش شهرک علمی و تحقیقاتی در توسعه دانش کشاورزی اشاره کرد و گفت: ۳۳ شرکت دانش‌بنیان در این شهرک فعالیت دارند و زمینه 
اشتغال برای ۲۰۰ نفر ایجاد شده است. مرادمند به رشد بخش کشاورزی استان علی‌رغم محدودیت‌های اقلیمی و خشکسالی‌ها اشاره کرد و خاطرنشان کرد: 

با مدیریت صحیح منابع و اجرای تمهیدات مناسب، تلاش می‌شود از خسارات ناشی از کمبود آب و سایر چالش‌ها کاسته شود و تولید کشاورزی حفظ شود. 

تسهیل واگذاری اراضی برای توسعه انرژی‌های خورشیدی در اصفهان

عکس خبر

 تجهیز ۶۵۰۰۰ مدرسه و خانه 
در اصفهان به پنل خورشیدی

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان 
گفت: بیش از 5000 مدرسه و ۶۰ هزار منزل 
مسکونی مجهز به استفاده از پنل‌های 
خورشیدی هستند. به گزارش »فارس«، 
منصور شیشه‌فروش اظهار کرد: روز شنبه طبق 
گزارش اداره برق و گاز، ۳ میلیون مترمکعب 
صرفه‌جویی در گاز و ۵ مگاوات صرفه‌جویی در 
مصرف برق داشتیم. شیشه‌فروش بیان کرد: 
2000 مگاوات برق در استان موجود است که 
در افق ۴ساله برق خورشیدی در استان ایجاد 
خواهد شد؛ تاکنون ۱۷ عملیات انجام شده و 
بیش از 5000 مدرسه و ۶۰ هزار منزل مسکونی 
مجهز به استفاده از پنل‌های خورشیدی 
هستند. مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
اصفهان گفت: تأکید داریم تا پایان بهمن و 
اسفند که این شرایط کاهش دما ادامه خواهد 
داشت، تمام دستگاه‌های اجرایی دمای 
فضاهای خود را در ۱۸ درجه سانتی‌گراد تنظیم 
کنند، همچنین در شرایط تعطیلی ادارات و 
زمان‌های تعطیل، حتماً وسایل گرمایشی باید 
خاموش شوند. وی خاطرنشان کرد: در این 
مدت شرکت برق ۲۲۰۰۰ مشترک برق را پایش 
و سپس اخطار داده و قطع برق به‌موقع انجام 
شده است؛ در بخش گاز نیز حدود ۱۶ هزار 
پایش انجام شده و ۱۷۰۰ مورد قطع گاز موقت 
برای مشترکینی که رعایت نکردند، اجرایی 
شده است. شیشه‌فروش عنوان کرد: باتوجه‌به 
ناترازی‌هایی که در بخش آب وجود دارد، با 
دستور استاندار، یک قرارگاه ویژه مدیریت 
مصرف بهینه آب تشکیل شده است. مدیرکل 
مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: 
شرکت آب‌ و هواشناسی اعلام کرده‌اند که 
باتوجه‌به ناترازی‌های آب، ۷۵ درصد کاهش 
بارندگی‌ها را داشته‌ایم و حجم سد زاینده‌رود 
۱۰ تا ۱۳ درصد است. وی اضافه کرد: تمامی 
ادارات مکلف شدند که ۲۰ درصد مصرف آب 
خود را کاهش دهند و این ابلاغیه به تمام 
بخش‌ها ارسال شده است، تمام دستگاه‌ها 
باید در زمینه مصرف بهینه آب، برق و گاز، 

تأکیدات لازم را داشته باشند.
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اقتصاد

تولید برق در جهان 
۳.۴ برابر و در ایران 
۲۲ برابر شده است

مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی 
راهبردی وزارت نیرو گفت: 
ظرفیت نیروگاهی جهان از 
سال ۱۳۵۷ تا سال گذشته، 
۴.۵ برابر و در ایران ۱۳ برابر 
افزایش یافته است. همچنین 
در همین بازه زمانی تولید برق 
در جهان ۳.۴ برابر و در ایران 

۲۲ برابر شده است.

اخبار
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مفاد آراء
11/194 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
 ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه

 و بلامعارض متقاضي ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده 
توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي 
به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر  خواهد شد. 
1- راي شماره 140360302015001132 مورخ 1403/10/20  خانم منيژه صفائيان 
فرزند محمد قلی  نسبت به شش دانگ  يکباب خانه  به مساحت 114/48  متر مربع 
مفروز از پلاک  107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به 
اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه 
 تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين 

می باشد( 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/23

م الف: 1869501   مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

11/195 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا 
 به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي 
تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران تسليم و 
پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع 
قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140360302253000598 مورخ 1403/10/27   آقای اصغر بهرامی 
صادق آبادی فرزند علی کرم  نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 762/32   متر مربع 
مفروز از پلاک 257-  اصلی  واقع در دورک بخش 9 ثبت اصفهان خريداری شده با واسطه 

از مالک رسمی علی کرم بهرامی صادق آبادی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/23

م الف: 1871458 حسين عينی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران
مفاد آراء

11/196 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای اصلاحی به شماره های 140360302034012026 و 140360302034012027 و 
140360302034012028 و140360302034012029 و 140360302034012033  مورخ 15/8/1403 
هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای دانيال حيدری فينی فرزند سيف الله بشماره شناسنامه 1250270170 صادره از کاشان 
و خانم نرجس حيدری فرزند سيف اله بشماره شناسنامه 96 صادره از کاشان و خانم شکوه 
حيدری فرزند سيف اله بشماره شناسنامه 4 صادره از کاشان و خانم مريم حيدری فرزند 
سيف اله بشماره شناسنامه 34 صادره از کاشان و آقای محمدرضا حيدری فرزند سيف اله 
بشماره شناسنامه 22 صادره از کاشان هر يک بترتيب بميزان هفت سهم مشاع از چهل 
سهم و هفت سهم مشاع از چهل سهم و هفت سهم مشاع از چهل سهم و دوازده سهم 
مشاع از چهل سهم و هفت سهم مشاع از چهل سهم در ششدانگ يک باب خانه و باغچه 
به مساحت 491.05 متر مربع به شماره 8575 فرعی مفروز از 263 فرعی از 34 اصلی واقع 

در بخش 2 کاشان محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/23

م الف: 1871892 محمد علی ناظمی اشنی   رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

11/197 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034017329 مورخ 1403/9/29 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ابوالفضل کشمشی 
فينی فرزند علينقی بشماره شناسنامه 59 صادره از کاشان در ششدانگ يک درب باغ به 
مساحت 986/94 متر مربع مفروز از پلاک 4 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش 2 خريداری 

از مالک رسمی آقای/ خانم عباس نجفی فرمحرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/23

م الف: 1871857 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

11/198 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 19740 مورخ 1403/10/19 هيات اول  مالکيت  آقای محسن  
کبيری رنانی  به شناسنامه شماره 223 کدملي 1290742359  فرزند براتعلی  در ششدانگ 
يکباب ساختمان  به مساحت 179/22  متر مربع پلاک شماره 3000  فرعی از 18  اصلي 

واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت اصغر علی بابايی فرزند 
قربانعلی  ثبت در دفتر املاک  تائيد و محرز گرديده است.

رديف 2- برابر راي شماره 20846 مورخ 1403/11/02 هيات اول  مالکيت  آقای  نعمت اله 
جوانی  به شناسنامه شماره 17 کدملي 1289935297  فرزند رمضان نسبت به  چهار دانگ 
مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی  به مساحت 167/70  متر مربع پلاک شماره 
472  فرعی از 25  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان  سند 

68674 مورخ 87/6/7 دفترخانه 91 اصفهان  تائيد و محرز گرديده است.
رديف 3- برابر راي شماره 20847 مورخ 1403/11/02 هيات اول مالکيت  خانم فاطمه 
جوانی جونی  به شناسنامه شماره 13 کدملي 1289992691  فرزند نوروز نسبت به  دو 
دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی  به مساحت 167/70  متر مربع پلاک 
شماره 472  فرعی از 25  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان  

سند 68674 مورخ 87/6/7 دفترخانه 91 اصفهان  تائيد و محرز گرديده است.
 رديف 4- برابر راي شماره 19672 مورخ 1403/10/18 هيات اول  مالکيت  آقای 
امين  اله صالحيان رنانی  به شناسنامه شماره 1604 کدملي 1142495841  فرزند حسين 
در ششدانگ يکباب مغازه  به مساحت 66/11  متر مربع پلاک شماره 1325  فرعی از 18  
اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان  مالکيت متقاضی ثبت در 

دفتر املاک  تائيد و محرز گرديده است.
رديف 5- برابر راي شماره 20231 مورخ 1403/10/27 هيات اول  مالکيت  آقای  
محمدرضا سقازاده رعنائی  به شناسنامه شماره 556 کدملي 1290664862  فرزند مرتضی 
در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی  به مساحت 89/46  متر مربع پلاک شماره 30  
فرعی از 17  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان  از مالکيت 

سيد ناصر موسوی مورکانی فرزند سيد حسن  تائيد و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1880558  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان
مفاد آراء

11/199 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 15534 مورخ 1403/08/22 هيات اول  مالکيت آقای عباس 
مرادی امام قيسی  به شناسنامه شماره 927 کدملي 6299438339  فرزند يارعلی  در 
ششدانگ يکباب ساختمان  به مساحت 147/43  متر مربع پلاک شماره 67 اصلی  واقع در 
اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع الواسطه از مهدی خراط فرزند محمد 

علی  تائيد و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1880636  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان
مفاد آراء

11/200 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

- برابر راي شماره 140360302210006541 مورخ 1403/10/11 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقاي مسعود 
حدادی فرزند جعفر علی در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با کاربري 
کشاورزي به مساحت 4244/85 متر مربع پلاک شماره 3 فرعي از 121  اصلي واقع در 
اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و  مع الواسطه 
از طرف اصغر شهداديان که قسمتی از پلاک بنام ايشان در جريان ثبت ميباشد که طبق 

حکم شعبه 3 دادگاه در سهم ايشان می باشد( محرز گرديده است.
 - برابر راي شماره 140360302210006539 مورخ 1403/10/11 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
آقاي مسعود حدادی فرزند جعفر علی در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  
با کاربري کشاورزي به مساحت 643/17 متر مربع پلاک شماره 3 فرعي از 121  اصلي 
واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و  مع 
الواسطه از طرف اصغر شهداديان که قسمتی از پلاک مذکور بنام ايشان در جريان ميباشد( 

محرز گرديده است.
- برابر راي شماره 1440360302210006540 مورخ 1403/10/11 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
آقاي مهدی حدادی فرزند جعفر علی در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  
با کاربري کشاورزي به مساحت 1289/27 متر مربع پلاک شماره 3 فرعي از 121  اصلي 
 واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و  
مع الواسطه از طرف اصغر شهداديان که بنام ايشان در جريان ثبت ميباشد( محرز گرديده 

است.
- برابر راي شماره 140360302210006542 مورخ 1403/10/11 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقاي مهدی 
حدادی فرزند جعفر علی در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با کاربري 
کشاورزي به مساحت 2035/60 متر مربع پلاک شماره 3 فرعي از 121  اصلي واقع در 
اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و  مع الواسطه 
از طرف اصغر شهداديان که قسمتی از پلاک بنام ايشان در جريان ثبت ميباشد که طبق 

حکم در سهم ايشان می باشد( محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08
م الف: 1880673  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
11/201 آگهی مفاد آراء صادره توسط هيات حل اختلاف موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اينکه طبق آراء صادره توسط هيأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
يا مشاعی افراد مشروحه ذيل به استناد اسناد مالکيت رسمی مشاعی يا قباله انتقال عادی 
مورد تأييد قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو روزنامه 
اصفهان امروز و زاينده رود منتشر می گردد تا چنانچه شخص يا اشخاصی نسبت به آراء 
مذکور معترض باشند از تاريخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمايند. معترض بايد ظرف يکماه 
از تاريخ تسليم اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايدو گواهی 

تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل دهد. در اينصورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا  
معترض، گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالکيت بنام متصرف می نمايد. ليکن صدور سند مالکيت جديد 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140360302009006466مورخ 1403/11/05 اقای علی بيات فرزند امين اله 
در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 1165.25متر مربع مجزی شده از پلاک 
شماره 10– اصلی واقع در بخش 9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی هادی 

صالحی مبارکه بموجب سند شماره 370 مورخ 1327/11/10 دفتر 43-اصفهان
2- رأی شماره 140360302009006488مورخ 1403/11/05 خانم طيبه بابايی بارچانی 
فرزند عبدالعلی در ششدانگ زمين کشاورزی )با بهره برداری فعلی باغ (به مساحت 
3668.49مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 501-اصلی واقع در بخش 9 ثبت ملک 

مبارکه انتقالی و با واسطه از مالک رسمی اسداله نوربخش 
3- رأی شماره 140360302009006422مورخ 1403/11/03 اقای مصطفی اکبری فرزند 
محمود در ششدانگ زمين کشاورزی )با بهره برداری فعلی زمين زراعی (  به مساحت 
2426.1 متر مربع مجزی شده از پلاک  500– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالک رسمی مصطفی اکبری کوشکچه بموجب سند شماره 8463 مورخ 

1350/12/10 دفتر 100-لنجان 
4- رأی شماره 140360302009006423مورخ 1403/11/03 خانم معصومه اکبری کوشکچه 
فرزند اسمعيل در ششدانگ زمين کشاورزی )با بهره برداری فعلی زمين زراعی (  به مساحت 
1833.28 متر مربع مجزی شده از پلاک  500– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه 
انتقالی با واسطه از مالک رسمی اسماعيل  اکبری کوشکچه بموجب سند شماره 8457 

مورخ 1350/12/10 دفتر 100-لنجان 
5- رأی شماره 140360302009005383مورخ 1403/10/11 اقای باقر کيانی فرزند عوضعلی 
در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  )صرفا عرصه و بدون درج هرگونه اعيانی (  به 
مساحت 2189.05 متر مربع مجزی شده از پلاک  500– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک 
مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی حيدر محمدی کوشکيچه بموجب سند شماره 

8471 مورخ 1350/12/10 دفتر 100-لنجان 
6- رأی شماره 140360302009005681مورخ 1403/10/17 اقای عباس قديری بارچانی   فرزند 
رحمت اله  در ششدانگ اراضی زراعی  به مساحت 2121.23مترمربع مجزی شده از پلاک  
501– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالکين رسمی رحمت 

اله قديری بموجب سند شماره 130521مورخ 1371/01/17 دفتر 56-اصفهان 
7- رأی شماره 140360302009006221مورخ 1403/10/29 اقای رحمت اله قديری بارچانی  
فرزند عزيزالله در ششدانگ اراضی زراعی  به مساحت 802.54مترمربع مجزی شده از پلاک 
501– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی رحمت 

اله قديری بارچانی بموجب سند شماره 130521مورخ 1371/01/17 دفتر 56-اصفهان 
8- رأی شماره 140360302009005680مورخ 1403/10/17 اقای عباس قديری بارچانی  فرزند 
رحمت اله در ششدانگ اراضی زراعی  به مساحت 779.6 متر مربع مجزی شده از پلاک  
501– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالکی رسمی رحمت 

اله قديری بموجب سند شماره 130521مورخ 1371/01/17 دفتر 56-اصفهان 
9- رأی شماره 140360302009005679مورخ 1403/10/17 اقای عباس قديری بارچانی  فرزند 
رحمت اله در ششدانگ اراضی زراعی  به مساحت  1509.65مترمربع مجزی شده از پلاک  
501– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی رحمت اله 

قديری بموجب سند شماره 130521 مورخ 1371/01/17 دفتر 56- اصفهان
10- رأی شماره 140360302009006456مورخ 1403/11/05 خانم عصمت صالحی مبارکه   
فرزند رمضانعلی در دو دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه به مساحت 61.32 متر مربع  
مجزی شده از پلاک  1– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه 
از مالکين رسمی اسداله خالوزاده بموجب سند شماره 6008مورخ 1342/06/13 دفتر 

86-اصفهان 
11- رأی شماره 140360302009006457مورخ 1403/11/05 اقای حجت اله خالوزاده فرزند 
اسداله در چهار دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه به مساحت 61.32مترمربع مجزی شده 
از پلاک  1– اصلی واقع در بخش  9ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی 

اسداله خالوزاده بموجب سند شماره 6008مورخ 1342/06/13 دفتر 86-اصفهان 
12- رأی شماره 140360302009006463مورخ 1403/11/05 اقای علی کريم پور قهنويه فرزند 
باقر در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين محصور با مستحدثات )انبار مصالح 
و اتاق نگهبانی( به مساحت 1879.96مترمربع مجزی شده از پلاک  11– اصلی واقع در 
بخش  8ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی بهادر خان نهچيری بموجب 

سند شماره 16241مورخ 1337/11/11 دفتر 62-اصفهان 
13-رأی شماره 140360302009006462مورخ 1403/11/05 اقای کريم کريم پور قهنويه فرزند 
محمد کريم  در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين محصور با مستحدثات )انبار 
مصالح و اتاق نگهبانی( به مساحت 1879.96مترمربع مجزی شده از پلاک  11– اصلی 
واقع در بخش  8ثبت ملک مبارکه انتقالی با واسطه از مالک رسمی بهادر خان نهچيری 

بموجب سند شماره 16241مورخ 1337/11/11 دفتر 62-اصفهان 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/23 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/08

م الف: 1878618 مظاهر نصرالهی رييس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه 
مفاد آراء

11/202 آگهي مفادآراصادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمی مستقردرثبت نايين

دراجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی وبر حسب ماده 3قانون مذکور  آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی برتاييد 
 انتقال عادی وياسهم مفروزی متقاضی صادر گرديده دردونوبت به فاصله 15روزآگهی  
می شودتاشخص يااشخاصی که به آرا مذکوراعتراض دارندازتاريخ اولين انتشارآگهی 
ظرف مدت دوماه اعتراض خودرابه اين اداره تسليم نموده ودرمهلت يک ماه ازتاريخ تسليم 
اعتراض فرصت دارندنسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه وارايه گواهی مبنی برطرح 
دعوی اقدام نمايند دراين صورت اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
ودرصورت انقضامهلت وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد 

وصدورسند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
1- رای شماره 140360302031000793-1403/10/15 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ يکباب اطاق و آغل به پلاکهای ثبتی 1608 و 1615  اصلی واقع 
درمزرعه چم بخش 3 ثبت نائين به مساحت 161/25 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه 
از اقدس و محمود هردوفاطمی و جلال جلالی نائينی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی 

جشوقانی مالکين رسمی   
اصلاحی  رای  و   1403 /10 /15-140360302031000794 شماره  رای   -2
140360302031000805-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند محمد علی 
ششدانگ زمين مزروعی به پلاک ثبتی 1628  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 ثبت نائين 
به مساحت 1028 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب و محمود همگی 

فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   
3- رای شماره 140360302031000795-1403/10/15 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی پلاک ثبتی 1681 اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 428/60 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 
و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   

4- رای شماره 140360302031000796-1403/10/15 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی پلاک ثبتی 1703 اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 322/33 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 
و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   

5- رای شماره 140360302031000797-1403/10/15 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی به پلاک ثبتی 1714  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 
3 ثبت نائين به مساحت 26/56 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 

و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی
6- رای شماره 140360302031000798-1403/10/15 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين خرمن به پلاک ثبتی 1731  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 131/79 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 
و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   

7- رای شماره 140360302031000799-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی  پلاک ثبتی 1711  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 263/62 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 
و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   

8- رای شماره 140360302031000800-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ يکدرب باغ پلاک ثبتی 1553  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 598/30 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و محمود 
هردوفاطمی و جلال جلالی نائينی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين 

رسمی  
9-  رای شماره 140360302031000801-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ يکدرب باغ پلاک ثبتی 1572  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 865/04 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و محمود 
هردوفاطمی و جلال جلالی نائينی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين 

رسمی  
10-  رای شماره 140360302031000802-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی پلاک ثبتی 1698  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 1254/80 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 
و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   

11-  رای شماره 140360302031000803-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مشجر پلاک ثبتی 1686  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 322/75 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 
و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی   

12-  رای شماره 140360302031000804-1403/10/16 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ يکدربخانه پلاک ثبتی 1555 اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 ثبت 
نائين به مساحت 1263/68 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب و 

محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی
13-  رای شماره 140360302031000837-1403/11/6 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مشجر پلاک ثبتی 1642  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 
3 ثبت نائين به مساحت 1546 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 

و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی
14-  رای شماره 140360302031000838-1403/11/6 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی پلاک ثبتی 1676  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 1110/72 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 

و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی
15-  رای شماره 140360302031000839-1403/11/6 آقای عبداله علوی نائينی فرزند 
محمد علی ششدانگ زمين مزروعی پلاک ثبتی 1672  اصلی واقع درمزرعه چم بخش 3 
ثبت نائين به مساحت 1167/37 متر مربع خريداری عادی و مع الواسطه از اقدس و کوکب 

و محمود همگی فاطمی و فروغ سجادی و فرخنده طباطبائی جشوقانی مالکين رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/11/23 
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/12/08

م الف: 1879567 عليرضا راحتی رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نائين  
مفاد آراء

11/203 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140360302015001197 مورخ 1403/11/03 آقای مرتضی امامی ريزی فرزند 
اسداله نسبت به ششدانگ يک درب باغ به مساحت 1301/05 متر مربع مفروز از پلاک 
111 - اصلي واقع در  حاجی آباد قلعه قاسم بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداري 

شده از مالک رسمي براتعلی اماميان ريزی  
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1877067 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آ راء

11/204 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034018253  مورخ 1403/10/11 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهرا طريقت پناه فرزند 
جواد بشماره شناسنامه 198 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمين با کاربری کشاورزی 
به مساحت 375.12 متر مربع مفروز از پلاک 55 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

خريداری از مالک رسمی ماهی زارع و علی اکبر فلاحت پيشه محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881100 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
تحديد حدود اختصاصي

11/223 شماره نامه : 140385602025015327-1403/11/16 چون تحديد حدود 
ششدانگ يکباب ساختمان تجاری و مسکونی  پلاک شماره 11766 فرعي از 18/1214  
واقع در رهنان بخش 14 ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام  محسن سلطانی رنانی 
فرزند رحيم  در جريان ثبت است به علت عدم حضور متقاضي ثبت به  عمل نيامده اينک 
بنا به دستور قسمت اخيراز ماده 15 قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحديد حدود 
ملک مرقوم در روز سه شنبه مورخ 1403/12/21 ساعت 9 در محل شروع و به عمل خواهد 
آمد، لذا به موجب اين آگهي به کليه مالکين و مجاورين اخطار مي گردد که در روز و ساعت 
مقرر در محل حضور يابند. اعتراضات مجاورين و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون 
ثبت از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدي تا 30 روز پذيرفته خواهد شد  و طبق تبصره 
2 ماده واحده قانون تعيين تکليف پرونده هاي معترضي ثبت معترض ظرف يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض به اين اداره بايستي با تقديم دادخواست به مراجع ذيصلاح قضايي 
 گواهي تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم نمايد. تاريخ انتشار: 1403/11/23 
م الف: 1880570  ابوالفضل شهرياري نائيني مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان



آگهی
سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۲ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۱ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۸

مفاد آراء
11/205 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1403۶0302034018008 مورخ 1403/10/9 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
داود آقابابائی بادی فرزند نوراله بشماره شناسنامه ۶238 صادره از کرج در قسمتی از 
یکباب خانه به مساحت 128/۶7 متر مربع مفروز از پلاک 7754 فرعی از 11 اصلی واقع 

در بخش 2 کاشان  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881027 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

11/20۶ آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034020۶75 مورخ 1403/11/2 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
علی شمسی زاده فرزند محمد بشماره شناسنامه 2219 صادره از کاشان در ششدانگ 
ساختمان به مساحت 99.78 متر مربع مفروز از پلاک 2374 فرعی از یک اصلی واقع 
در بخش 4 خریداری از مالک رسمی آقای رضا مومنی و ایران کریمیان محرز گردیده 

است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881048 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

11/207 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034019849 مورخ 1403/10/23 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
امیرحسین سراجی جوشقانی فرزند احسان اله بشماره شناسنامه 151 صادره از کاشان 
در ششدانگ خانه به مساحت 1۶9.55 متر مربع مفروز از پلاک 7570 فرعی از 34 اصلی 
واقع در بخش 2 خریداری از مالک رسمی آقای علی نقی عظیمی  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881059 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

11/208 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034019370 مورخ 1403/10/19 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
سید ابوالفضل حسینی نوش آبادی فرزند سید فرج اله بشماره شناسنامه 1814 صادره 
از کاشان در ششدانگ یک باب خانه نیمه ساز به مساحت 180.0۶ متر مربع مفروز از 
پلاک 12 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی وراث 

آقای غلام آسیابان  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881079 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

11/209 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034018485 و 1403۶0302034018488 مورخ 
1403/10/13 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم رضا منصوری راوندی فرزند محمود بشماره 
شناسنامه 55 صادره از کاشان و یاسمن رضائی فرزند یعقوب به کد ملی 2۶4009۶702 
صادره از بندر انزلی هر یک بترتیب بمیزان ۶0010 سهم مشاع از 182124 سهم 
ششدانگ و 122114 سهم مشاع از 182124 سهم ششدانگ قطعه زمین مزروعی 
با کاربری کشاورزی به مساحت 1821.24 متر مربع مفروز از پلاک ۶11 فرعی از 1 
اصلی واقع در بخش 4 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای عباس محلوجی محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1880982 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

11/210 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶030203402070۶  مورخ 1403/11/2 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
الهه لشنی فرزند آیت بشماره شناسنامه 42199۶5955 صادره از دورود در ششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 110 متر مربع مفروز از پلاک ۶75۶ فرعی از 15 اصلی واقع 

در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

 م الف: 1880989 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

11/211 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034019404 و 1403۶0302034019405  مورخ 
1403/10/20 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اسماعیل گودرزی جوشقانی فرزند حسینعلی 
بشماره شناسنامه 192 صادره از کاشان و مژگان یعقوب زاده فرزند بهمن بشماره 
شناسنامه 1250197732 صادره از کاشان هر یک بمیزان 4 دانگ مشاع و 2 دانگ مشاع 
از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 107.7 متر مربع مفروز از پلاک 3۶54 فرعی 

از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881000 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

11/212 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034012187 مورخ 1403/8/15 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
اسماء سادات هاشمی مرقی فرزند سید ناصر بشماره شناسنامه 1۶12 صادره از کاشان 
در ششدانگ یک باب خانه بمساحت 1۶0 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در 
بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی هیات امناء مسکن  کاشان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881016 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان  
مفاد آراء

11/213 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034020858 مورخ 1403/11/3 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید میثم 
سیدی مرقی فرزند سید مهدی بشماره شناسنامه 1250011019 صادره از کاشان در 
ششدانگ زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 222.85 متر مربع مفروز از 
پلاک 13۶0 فرعی از 1۶7 اصلی واقع در بخش ۶ کاشان خریداری از مالک رسمی آقای 

غلامعلی کریمی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881184 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان 
مفاد  آراء

11/214 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034020۶79 مورخ 1403/11/2 هیات اول/دوم  موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ابوالفضل 
حق پرست فرزند فتح اله بشماره شناسنامه ۶70 صادره از کاشان در ششدانگ قسمتی 
از یکدرب باغچه به صورت زراعی باغی به مساحت 323/5۶ متر مربع مفروز از پلاک 
299 فرعی از 53 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسین 

زارع صدری محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881198 حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان 
مفاد آراء

11/215 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034018704 مورخ 1403/10/13 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
مهدی هاشمی فینی فرزند احسان بشماره شناسنامه 55 صادره از کاشان در ششدانگ 
قطعه زمین با کاربری کشاورزی به مساحت 2581.1 متر مربع مفروز از پلاک 38 اصلی 

واقع در بخش2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رحمت اله اخوان فینی محرز 
گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

 م الف: 1881232 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

11/21۶ آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶0302034018241 مورخ 1403/10/10 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
حامد برهمن فرزند ماشااله بشماره شناسنامه 9۶ صادره از کاشان در ششدانگ قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 27۶.27 متر مربع مفروز از پلاک 103 فرعی از 34 
اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رضا ارباب سلیمانی  محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881251 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

11/217 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 

1. رای شماره 1403۶030224800224۶ مورخ 1403/11/0۶ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهراد رزاقی فرزند 
مهرداد نسبت به ششدانگ یکدرب باغ مشجر محصور بمساحت 4504.۶2 متر مربع به 
شماره پلاک 230 فرعی از 54 اصلی واقع در روستای وادقان جزء بخش 5 حوزه ثبتی 

نیاسر. خریداری از مالک رسمی
2.  رای شماره 1403۶0302248002250 مورخ 1403/11/07 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهراد 
رزاقی فرزند مهرداد نسبت به ششدانگ یکدرب باغ مشجر محصور بمساحت 2834.34 
متر مربع به شماره پلاک های  111 فرعی و 112 فرعی  از 54 اصلی واقع در روستای 

وادقان جزء بخش 5 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری از مالک رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

  م الف: 1881222 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
مفاد آراء

11/218 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم 

قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1403۶0302248002187 مورخ 1403/11/02 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا عظیمی 
فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یکدرب باغ بمساحت 78۶.21 متر مربع به شماره 
پلاک 1888 فرعی از 34 اصلی واقع در روستای جوشقان استرک جزء بخش 5 حوزه 

ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881213 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

11/219 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم 

قانونی نخواهد بود 
1.  رای شماره 1403۶0302248002204 مورخ 1403/11/02 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا اکبرزاده 
فرزند عباس نسبت به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 282 متر مربع در قسمتی از 

پلاک 3 فرعی از 103 اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر. مالک رسمی 
2. رای شماره 1403۶0302248002084 مورخ 1403/10/24 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ندا مدیحیان 
فرزند غلامحسین نسبت به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 277.99 متر مربع مفروز و 
مجزی از پلاک 3 فرعی از 103 اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر. مالک رسمی 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881010 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   
مفاد آراء

11/220 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم 

قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1403۶030224800218۶ مورخ 1403/11/02 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد متولی 
نیاسری فرزند سید حسن نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی 
بمساحت 482.70 متر مربع در قسمتی از پلاک 2735 فرعی از 35 اصلی واقع در  بخش 

۶ حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881122 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر  
مفاد آراء

11/221 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم 

قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1403۶0302248002012  مورخ 1403/10/18 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسن موبدی فرزند محمدآقا نسبت به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 498.80 متر 
 مربع مفروز و مجزی از پلاک 3 فرعی از 103 اصلی واقع  بخش ۶ حوزه ثبتی نیاسر. 

مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

م الف: 1881130 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
مفاد آراء

11/222 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز 
گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم 

قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره 1403۶0302248002007 مورخ 1403/10/17 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا 
عباسی مقدم نیاسر فرزند فضل اله نسبت به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 2۶3.72 
متر مربع مفروز و مجزی از پلاک 2073 فرعی از 35 اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبتی 

نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/23
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/08

  م الف: 1881168 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
فقدان سند مالکیت

11/224 شماره نامه: 140385۶02025015345- 1403/11/1۶ نظر به اینکه  
آقای محسن فخفوری فرزند حسین طبق وکالت نامه شماره 150870 مورخ 
1403/10/27 دفتر اسناد رسمی 3۶ اصفهان و طبق گواهی حصر وراثت شماره 18۶ 
مورخ 137۶/2/31 شعبه 23 دادگاه عمومی حقوقی اصفهان با تسلیم دو برگ استشهاد 
شهود شماره ۶۶334 مورخ 1403/11/8 دفترخانه 3۶ اصفهان مدعی مفقود شدن سند 
مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی شماره ۶0 باقیمانده فرعی از 38 اصلی واقع در بخش 
14 ثبت اصفهان که بدون شماره چاپی در صفحه 241 دفتر 154 ذیل شماره 18097 
به نام مرحوم صدرالدین بحرینیان ثبت و صادر  شده است و سپس طبق صورتمجلس 
افرازی شماره 477 مورخ 1340/1/17 قطعه پلاک شماره 204 از آن مجزی شده 
است صادر و تسلیم گردیده است و نامبرده اظهار داشته که سند مالکیت مرقوم  در اثر  
جابجایی مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. لذا مراتب  
 به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی 
می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت 
نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا 
ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید 
تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی 
است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت 
 یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. 
م الف: 1880928 ابوالفضل شهریاری نائینی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

غرب اصفهان
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مجمع انتخاباتی هیئت بدمینتون استان اصفهان با حضور فریبا مددی، نایب‌رئیس فدراسیون بدمینتون و مهدی صدری، سرپرست اداره کل ورزش و جوانان 
استان اصفهان برگزار شد. به گزارش »فارس«، برای تصدی پست ریاست هیئت بدمینتون استان اصفهان ایلیا زاهدیان، علی فتاح‌المنان و ایمان ناظریان ثبت‌نام 
کرده بود که زاهدیان در مجمع حضور پیدا نکرد و فتاح‌المنان و ناظریان در زمان مقرر به بیان برنامه‌های خود برای هیئت پرداخت. سپس رأی‌گیری از بین اعضای 
مجمع انجام شد که علی فتاح‌المنان با ۱۶ رأی از مجموع ۲۶ رأی به عنوان رئیس هیئت بدمینتون استان اصفهان انتخاب شد؛ ایمان ناظریان نیز ۹ رأی کسب 
کرد. در پایان رأی‌گیری برای اعضای هیأت رئیسه هیئت بدمینتون استان اصفهان برگزار شد که مرضیه انتشاری، به عنوان نایب‌رئیس، عادل طاهری به عنوان 

خزانه‌دار و آذرکیوان امیرپور، فرشید قلعه‌خانی و بیژن رجائیان به عنوان عضو هیئت رئیسه انتخاب شدند.

هیئت بدمینتون استان اصفهان رئیس‌دار شد

مرگبارترین نیش عنکبوت برای رئال
خولین آلوارز در برنابئو گلی به رئال زد که تا مدت‌ها در یاد هواداران اتلتیکو خواهد ماند. به گزارش 
»ورزش سه«، خولین آلوارز، عنکبوت آرژانتینی، خونسردی خود را در شکست دادن کورتوا با یک 
پنالتی که به سبک پاننکا تبدیل به گل شد، نشان داد. این نهمین موفقیت او در ده پنالتی‌ای بود که در 
طول دوران حرفه‌ای خود زده است. کورتوا قبل از اینکه سوتو گرادو دستور زدن ضربه را بدهد، با بزرگ 
کردن خود، حرکت به طرفین و تکان دادن بازوها برای کوچک نشان دادن دروازه، سعی در ترساندن 
خولین داشت. برنابئو همچنان از پنالتی اعلام‌شده خشمگین بود و سوت‌های اعتراضی به گوش 
می‌رسید و برای هواداران اتلتیکو خاطره‌ پنالتی از دست رفته گریزمان در دقیقه آخر بازی در لگانس 
زنده شد که باعث شد اتلتیکو حتی یک امتیاز هم کسب نکند؛ با این حال، این بار خولین آلوارز 
برای زدن پنالتی ظاهر شد تا ثابت کند که او مرگبارترین عنکبوت روی سیاره است. با خونسردی 
قابل تحسین، پنالتی را با آرامش کامل و به سبک پاننکا تبدیل به گل کرد، کاری که فقط یک قهرمان 
جهان در چنین شرایطی جرأت انجام آن را دارد. اتلتیکو اکنون یک متخصص بی‌رحم دارد. او این را 
در بهترین بازی ممکن، در خانه رقیب همیشگی، نشان داد و در طول حرفه خود نیز آن را ثابت کرده 
است، زیرا این نهمین پنالتی‌ای بود که او به ثمر می‌رساند، از جمله دو پنالتی برابر ویک در کوپا دل 
ری. در واقع، خولین تنها یک بار در گل کردن پنالتی شکست خورده است، در ۲۷ آگوست ۲۰۲۱، 
زمانی که او در ریورپلاته بود. بعد از آن ناکامی او دو پنالتی دیگر در لیگ آرژانتین و چهار پنالتی در 
منچستر سیتی )سه تا در لیگ برتر و یکی در جام حذفی( را تبدیل به گل کرد. پس از ساکت کردن 
برنابئو با شلیکی که می‌توان آن را تحقیرآمیزترین ضربه برای یک دروازه‌بان از نقطه پنالتی تصور 
کرد، درصد موفقیت خولین در این زمینه به ۹۰ درصد رسید. مهاجم آرژانتینی حتی بدون پنالتی‌ها 
هم ثابت کرده که یک گلزن واقعی است. اگرچه نقش او در زمین کاملًا شبیه یک مهاجم خالص 
)شماره ۹( نیست، خولین از زمانی که پیراهن اتلتیکو را به تن کرده، ۱۷ گل به ثمر رسانده که دو گل 
بیشتر از گریزمان است. او به‌آرامی و با متانت در حال تصاحب جایگاه گریزمان است، بدون آنکه 

خونسردی خود را از دست بدهد، همان‌طور که در مواجهه با کورتوا نشان داد.

رافینیا: اگر ژاوی نبود هرگز بازیکن بارسلونا نمی‌شدم
رافینیا، وینگر برزیلی بارسلونا، می‌گوید ژاوی هرناندز و هانسی فلیک نقش مهمی در ادامه حضور 
او در بارسا داشته‌اند. به گزارش »ورزش سه«، رافینیا در این فصل روند خوبی داشته و ضمن اینکه 
23 گل در تمامی رقابت‌ها به ثمر رسانده، 15 پاس گل هم ارسال کرده است. فصل گذشته، او تحت 
هدایت ژاوی شرایط متفاوتی داشت و تنها 17 بار در ترکیب اصلی بارسا در مسابقات لالیگا قرار 
گرفت و شایعات زیادی درباره احتمال جدایی او مطرح می‌شد. با این حال، این ملی پوش برزیلی 
توضیح داده است که ژاوی در تصمیمش برای ماندن در بارسا تعیین‌کننده بوده و همچنین هانسی 

فلیک، وقت گذاشت تا به رافینیا بگوید که چقدر برای پروژه جدید این 
مربی در بارسا اهمیت دارد. رافینیا به فرانس فوتبال گفت: »اگرچه 
فصل گذشته شایعات زیادی در مورد جدایی من وجود داشت، اما 

ژاوی مدام می‌گفت که روی من حساب می‌کند. اگر او مربی 
بارسا نبود، این پیراهنی را که همیشه آرزوی پوشیدن آن را 
داشتم، نمی‌پوشیدم. ژاوی مطمئن بود که با سخت‌کوشی 
به بازیکن مهمی تبدیل خواهم شد.« او همچنین درباره 
نقش هانسی فلیک درباره موفقیت خودش گفت: »وقتی 

که آمدنش رسمی شد، او با من تماس گرفت و بدون اینکه 
من را بشناسد یا تمرینم را دیده باشد، گفت یکی از بازیکنانی هستم که 
روی من حساب باز می‌کند. این در تصمیم من برای ماندن بسیار مهم 

بود. می‌دانستم که برای تیم مهم است.«

خبر روز

قربانی ساخت، احمد نور زد

کامبک الوحده با 
درخشش ستاره‌های 

ایرانی
تیم فوتبال الوحده موفق شد با غلبه بر 
خورفکان به رتبه سوم جدول رده‌بندی لیگ 

امارات صعود کند.
به گزارش »ورزش سه«، در دیداری از 
هفته پانزدهم ادنوک لیگ امارات، الوحده 
موفق شد با نتیجه 3 بر یک از سد خورفکان 
عبور کند. در این بازی، احمد نوراللهی روی 
پاس محمد قربانی گل سوم تیمش را به 

ثمر رساند.
خورفکان توانست روی یک ضدحمله و 
برخلاف جریان مسابقه به گل برسد. ارسال 
کولیبالی از سمت راست در شرایطی با ضربه 
سر شیخ دومبیا به گل تبدیل شود که چهار 
مدافع الوحده او را محاصره کرده بودند ولی 
این مهاجم اهل مالی بود که موفق به گلزنی 
شد. با این حال، الوحده توانست به بازی 
برگردد. در دقیقه 35 بود که ارسال عمر 
خریبین از سمت راست به روی دروازه با 
اشتباه مدافعان خورفکان همراه شد و توپ 
پس از برخورد به تیرک دروازه مقابل براهیم 
دیارا قرار گرفت و او موفق در دهانه دروازه 

توپ را به تور بچسباند.
نیمه دوم جایی بود که دو ستاره ایرانی 
الوحده برای تیمشان درخشیدند. یک 
ارسال به درون محوطه جریمه با اثرگذاری 
لوکاس پیمنتا همراه شد و توپ مقابل 
عمر خریبین قرار گرفت که مهاجم سوری 
توانست با یک شلیک محکم، دروازه 

خورفکان را باز کند.
همکاری دو بازیکن ایرانی الوحده در دقیقه 
69، کار را برای خورفکان تمام کرد. پاس 
قربانی در پشت محوطه جریمه به احمد 
نوراللهی رسید و کاپیتان الوحده با یک 
شلیک تماشایی از راه دور، گل سوم را به ثمر 
رساند. با این پیروزی، الوحده 25 امتیازی 
شد و توانست به رتبه پنجم جدول رده بندی 
صعود کند. احمد نوراللهی و محمد قربانی 

نیز به طور کامل در زمین حضور داشتند.

فوتبال جهان

عکس خبر

دنیای فوتبال ملی و باشگاهی در تاریخ خود مافیاهای 
زیادی را به چشم دیده است. یکی از این مافیاهای 
تمام نشدنی و همچنان زنده و پویا، دنیای مافیای 
پوشاک ورزشی است. به گزارش »فارس«، نایکی و 
آدیداس از دهه ۱۹۷۰ به بعد به طور گسترده در دنیای 
فوتبال نفوذ کردند. نایکی در سال ۱۹۹۶ با قرارداد ۲۰۰ 
میلیون دلاری با تیم ملی برزیل، یکی از بزرگ ترین 
قراردادهای تاریخ فوتبال را امضا کرد. آدیداس نیز از 
دهه ۱۹۷۰ با حمایت از تیم‌هایی مانند بایرن مونیخ و 
رئال مادرید، جایگاه خود را تثبیت کرد. برند پوما در 
دهه ۱۹۵۰ و ۱۹۶۰ با حمایت از ستاره‌هایی مانند پله و 
دیه‌گو مارادونا، سهم بزرگی از بازار را به دست آورد. پوما 
همچنین در سال ۱۹۷۰ با ارائه کفش‌های خاص برای 

پله، تبلیغات گسترده‌ای انجام داد.

فساد مالی در قراردادهای لباس ورزشی
افشای اسناد پاناما )۲۰۱۶(: در این افشاگری، 
مشخص شد که برخی از شرکت‌های تولیدکننده 
پوشاک ورزشی از طریق شرکت‌های فراساحلی 

)offshore( برای فرار از مالیات و پرداخت رشوه 
استفاده کرده‌اند. این اسناد نشان دادند که برخی از 
قراردادهای بزرگ با تیم‌های فوتبال ممکن است با 

فساد مالی همراه بوده باشند.
رسوایی فیفا )۲۰۱۵(: در جریان رسوایی بزرگ فیفا، 
مشخص شد که برخی از مسئولان فیفا برای امضای 
قراردادهای پوشاک ورزشی با تیم‌ها و فدراسیون‌ها، 
رشوه دریافت کرده‌اند. این رسوایی منجر به استعفا و 

دستگیری چندین مقام ارشد فیفا شد.

قراردادهای جنجالی
قرارداد نایکی با تیم ملی برزیل )۱۹۹۶(: این قرارداد 
۲۰۰ میلیون دلاری به مدت ۱۰ سال، یکی از بزرگ ترین 
قراردادهای تاریخ فوتبال بود. برخی گزارش‌ها حاکی 
از آن است که این قرارداد با پرداخت رشوه به مسئولان 

فدراسیون فوتبال برزیل انجام شده است.
قرارداد آدیداس با رئال مادرید )۱۹۹۸(: آدیداس با 
امضای قراردادی بلندمدت با رئال مادرید، سعی کرد 
تا نفوذ خود را در اسپانیا افزایش دهد. برخی گزارش‌ها 

از پرداخت‌های غیرقانونی در این قرارداد خبر دادند.

تأثیر تولیدکنندگان پوشاک بر انتخاب بازیکنان
نایکی و رونالدو )۲۰۰۳(: زمانی که رونالدو به منچستر 
یونایتد پیوست، نایکی نقش مهمی در این انتقال 
داشت. گزارش‌ها نشان می‌دهند که نایکی برای 
تضمین انتقال رونالدو به تیمی که از این برند حمایت 

می‌کند، فشار زیادی وارد کرد.
پوما و نیمار )۲۰۱۱(: پوما برای جذب نیمار به عنوان سفیر 
برند، مبالغ هنگفتی پرداخت کرد. این قراردادها گاهی 
اوقات با فشار بر باشگاه‌ها و فدراسیون‌ها همراه بوده‌اند.

رسوایی کالچوپولی )۲۰۰۶(: در ایتالیا، رسوایی 
کالچوپولی نشان داد که برخی از باشگاه‌ها برای کسب 
امتیاز و قراردادهای بهتر با تولیدکنندگان پوشاک، 

دست به فساد مالی زده‌اند.
فساد در فدراسیون فوتبال آرژانتین )۲۰۱۶(: لوئیس 
سگورا، رئیس سابق فدراسیون فوتبال آرژانتین، به 
دلیل دریافت رشوه از شرکت‌های تولیدکننده پوشاک 

ورزشی، تحت بررسی قضایی قرار گرفت.

نگاهی به مافیای پوشاک ورزش در دنیای فوتبال

عکس: ایسنا

مروری بر آنچه در ایستگاه نوزدهم برای سرنشینان قطار شماره 24 لیگ برتر رخ داد؛ 

سپاهان صدر را به حریف ذوب آهن واگذار کرد

ایستگاه 19 برای سرنشینان اصفهانی  مرضیه غفاریان
قطار 24 لیگ خوش یمن نبود. سپاهان 
با وجود حفظ طلسم شکست ناپذیری موفق به حفظ جایگاهش 
نشد و واگن شماره یک را به تراکتور واگذار کرد. تی تی‌ها با غلبه بر 
ذوب آهن هم مُهر پایانی بر شکست ناپذیری همشهری سپاهان 
زدند و هم از لغزش طلایی‌ها در این ایستگاه بهره برده و نخستین 

واگن قطار را برای بار دیگر از دست شاگردان کارترون درآوردند.
این درحالی است که اگر سبزپوشان اصفهانی همچون دور رفت این 
رقابت‌ها موفق می‌شدند سربازان اسکوچیچ را شکست دهند علاوه 
بر اینکه به همشهری طلایی پوش خود کمک می‌کردند که همچنان 
صدرنشین بماند خودشان هم می‌توانستند از واگن شماره 7 به 
واگن شماره 6 نقل مکان کنند. مهمتر اینکه ذوبی‌ها با غلبه بر تی 
تی‌ها 27 امتیازی می‌شدند و به یک امتیازی گل گهر 28 امتیازی 
در رده پنجم می‌رسیدند. با همه این اما و اگرها هم سپاهان صدر 
را از دست داد و هم ذوب آهن پس از طی 8 ایستگاه بدون باخت، 
سرانجام در نوزدهمین ایستگاه طعم تلخ شکست را چشید آن هم 

در اردوگاه خودی.
ذوب آهن اما برخلاف همشهری طلایی پوش خود خوش شانس 
بود که با وجود مغلوب شدن در مصاف با مهمان تبریزی اش 
توانست همچنان با استقرار در هفتمین واگن به حرکت خود ادامه 
دهد. اما این شکست ذوب در برابر همسایه دیوار به دیوار سپاهان 
صدرنشین موجب شد ارتش طلایی اصفهان با متوقف شدن در 

برابر قوهای سپید انزلی در سن سیروس ساکش را بردارد و به 
دومین واگن نقل مکان کند. حالا تراکتور با 41 امتیاز اولین واگن 
را قرق کرده و سپاهان 40 امتیازی برای باز پس گرفتن جایگاه 
خود از پرشورهای تبریزی باید در ایستگاه بیستم از سد ذوب آهن 
بگذرد و منتظر لغزش تراکتور در مصاف با خیبر، مسافر تازه وارد 

قطار لیگ بماند.
این در حالی است که از یک سو ذوب آهن اگر در شهرآورد اصفهان 
هم شکست را از همشهری طلایی پوش خود پذیرا شود ممکن است 
این بار شانس یارش نباشد و با امتیاز گیری همسایه هایش مجبور 
شود 4 ردیف عقبگرد کرده و به واگن شماره 11 کوچ کند. از سویی 
دیگر سربازان ربیعی اگر فاتح دوئل جذاب بین سرنشینان اصفهانی 
قطار لیگ شوند می‌توانند به بهبود جایگاه خود در این لوکوموتیو 
امیدوار باشند؛ با این تفاسیر، دربی دیار زاینده رود تماشایی ترین 
و حساس ترین دیداری است که در بیستمین ایستگاه قطار 24 

شاهد آن خواهیم بود.
جالب آنجاست که سبزپوشان اصفهانی برای صعود خود مترصد 
لغزش سبزپوشان اراکی قطار در مصاف با پرسپولیس خواهند بود. 
نتیجه ای که می‌تواند جایگاه سپاهان در رده دوم را هم به خطر 
بیاندازد. اگر سرخپوشان تهرانی موفق به گلباران کردن آلومینیوم 
سازان در اراک شوند و ذوبی‌ها بر همشهری خود فایق آیند بعید 
نیست تیم کارتال در امتیاز 40 به تیم کارترون برسد و با تفاضل 
گل بهتر در واگن شماره 2 مستقر شود. پرسپولیس که در ایستگاه 
هجدهم سرنشین واگن چهارم بود برای رسیدن به سومین واگن 
از همین شانس بهره برد. مدافع عنوان قهرمانی گل گهر را در 
ایستگاه 19 شکست داد و بخت با تیم تهرانی یار بود و به دلیل باخت 
سرخپوشان اهوازی در مصاف با خیبر خرم آباد موفق شد جایگاه 

فولاد را تصاحب کند.
جالب آنجاست که سرنشین سیرجانی قطار 24 هم مانند ذوب آهن 
با وجود از دست دادن 3 امتیاز در نوزدهمین ایستگاه از جای خود در 
واگن شماره 5 تکان نخورد. همانطور که تیم اراکی با مغلوب شدن در 
مصاف با هوادار قعرنشین و چادر ملو و استقلال هم علیرغم متوقف 
شدن در مصاف با نساجی و مس به ترتیب همچنان در واگن‌های 

شماره 6، 8 و 9 مستقر ماندند.
اما ملوان، سرنشین دهمین واگن مانند پنج همسایه بالانشین خود 
خوش شانس نبود. تیم مازیار زارع با وجود متوقف کردن صدرنشین 
قطار مجبور شد جای خود را به آبی پوشان اهوازی واگذار کره و به 

یازدهمین کوپه نقل مکان کند. استقلال اهواز در ایستگاه 19 با غلبه 
بر شمس آذر هم خودش یک رده صعود کرد و هم مقدمات سقوط دو 
پله ای مهمان قزوینی اش را فراهم کرد. حالا در بیستمین ایستگاه 
شمس آذر میزبان ملوانی است که برای بازپس گیری جایگاه خود 
و عدم تنزل چندین رده ای جایگاهش نیاز مبرم به کسب سوغات 3 
امتیازی از قزوین دارد. از آن طرف خیبر خرم آباد و مس رفسنجان 
هم که به ترتیب با برتری در برابر فولاد و متوقف کردن آبی پوشان 
پایتخت موفق شده اند با سبقت از شمس آذر در واگن‌های 12 و 13 
مستقر شوند حالا برای بهبود جایگاه خود در ایستگاه بیستم چشم 
به واگن دهم که در اختیار ملوانان است دوخته اند و مترصد شکست 
این تیم در برابر تیم رحمتی هستند تا بلکه خود با غلبه بر تراکتور و گل 

گهر جای مسافر شمالی قطار 24 را تصاحب کنند. 
سرنوشت بنفش پوشان تهرانی اما در ایستگاه نوزدهم با سایر 
مسافران قطار لیگ فرق داشت. آنها پس از 8 هفته سرانجام موفق 
شدند برای دومین بار طعم پیروزی را بچشند؛ اما باز هم قعرنشین 
باقی ماندند. هوادار اگر در ایستگاه بعدی از سد فولاد خوزستان هم 
بگذرد بازهم موفق به بهبود جایگاه خود نخواهد شد و باید منتظر 
ایستگاه‌های بعدی بماند شاید بتواند با ادامه پیروزی‌های خود و 
البته شکست همسایه‌های دیوار به دیوارش یک بلیت به نام خود 
برای سفر با قطار 25 رزرو کند در غیر این صورت هیچ بعید نیست 
نام هوادار به زودی به عنوان اولین مسافر بازمانده از سفر آینده قطار 

لیگ ثبت شود. 

ارتش طلایی اصفهان برای الکلاسیکو به صف شد
بازیکنان سپاهان بعد از بازی سخت و فیزیکی مقابل ملوان ریکاوری کردند. به گزارش »ورزش 
سه«، سپاهان در ورزشگاه سیروس قایقران به مصاف ملوان انزلی رفت و این مسابقه که در شرایط 

جوی سختی برگزار شد با نتیجه یک بر یک تساوی به پایان رسید.
بازیکنان سپاهان بعد از پشت سر گذاشتن یک دیدار فیزیکی و سنگین روز شنبه ریکاوری کردند و از 
یکشنبه هم تمرینات تاکتیکی را برای بازی حساس جام حذفی مقابل پرسپولیس پیش خواهند 
برد. بازیکنانی که در بازی مقابل ملوان بازی کردند ریکاوری کردند و بازیکنانی که در این مسابقه 
حضور نداشتند تمرین پرفشار‌تری را پشت سر گذاشتند تا در یک سطح بدنی قرار بگیرند. سپاهان 
و پرسپولیس 25 بهمن از ساعت 17:00 در ورزشگاه نقش جهان مقابل هم قرار خواهند گرفت و 

حساس‌ترین بازی مرحله یک هشتم نهایی جام جذفی را انجام خواهند داد.

جوان سپاهان سن‌سیروس را مثل کف دست بلد بود
محمدرضا بردبار در هفته نوزدهم لیگ برتر برای اولین بار در ترکیب اصلی سپاهان بازی کرد. به 
گزارش »ورزش سه«، محمدرضا بردبار در سن سیروس مقابل ملوان برای اولین بار در ترکیب 
اصلی طلایی پوشان اصفهانی به میدان رفت و 90 دقیقه مقابل تیم سابق خود در زمین حضور 

داشت. 
بردبار در حالی به ترکیب اصلی رسید که استیون انزونزی روی نیمکت و برایان دابو به دلیل اخراج 
مقابل شمس‌آذر قزوین در لیست طلایی‌پوشان حضور نداشت، تصمیم پاتریس کارترون برای 
بازی گرفتن از بردبار، هوشمندانه بود و این بازیکن که از سنین پایین و در رده‌های مختلف باشگاه 
ملوان بازی کرده بود آشنایی کامل به شرایط جوی این مسابقه داشت و یکی از بازیکنانی بود که 
در اکثر جنگ‌های تن به تن پیروز شد. بارندگی شدید چمن ورزشگاه را شبیه به استخر کرده بود و 
بازیکنان دوبرابر بازی‌های معمولی باید از توان فیزیکی خود استفاده می‌کردند و محمدرضا بردبار 
که به واسطه شرایط فیزیکی مناسبی که داشت از لیگ بیست و دوم به ترکیب ملوان اضافه شد، 

در این بازی هم قدرت‌بدنی و فیزیک مناسب‌اش را به رخ کشید. 
این بازیکن جوان پیش از این مسابقه چند بازی جانشین وارد زمین شد که اغلب این مسابقات 
را در پست مدافع راست بازی کرد، پست تخصصی بردبار ترافیک سنگینی دارد و حضور استیون 
انزونزی ستاره مطرح سپاهان، محمد کریمی کاپیتان این تیم و برایان دابو رقابت در این پست را به 
اوج رسانده است. اولین بازی بردبار مقابل تعداد زیادی هم‌بازی‌های سابق او در آکادمی ملوان بود 

و درخشش بازیکنان جوان ملوان و حضور مؤثر بردبار از نکات جالب این مسابقه بود.

واکنش سروش به داستان جر و بحث با میلاد محمدی
سروش رفیعی می‌گوید در طول بازی غر زیاد می‌زند اما با هیچ بازیکنی جر و بحث نمی‌کند. به 
گزارش »ورزش سه«، در طول بازی پرسپولیس و گل گهر به نظر می‌رسید کاپیتان پرسپولیس در 

نیمه اول این بازی در یک صحنه از میلاد محمدی عصبانی شده است. 
سروش بعد از بازی در این خصوص و همچنین کاپیتان شدنش در پرسپولیس صحبت کرد. رفیعی 
در پاسخ به سئوالی در مورد جر و بحث با میلاد محمدی در طول بازی گفت: من به هیچ عنوان هیچ 
بحثی با او نداشتم. بچه‌های ما با هیچکس جر و بحث نمی‌کنند. در فوتبال بازی همیشه فشار روانی 

وجود دارد، بچه‌ها می‌دانند من همیشه غر زیاد می‌زنم. 
او ادامه داد: آنها می‌دانند که چقدر آنها را دوست دارم و چقدر می‌خواهم که همه چیز خوب پیش 
برود. ولی به من محبت دارند، میلاد )محمدی( که تاج سر من است، پسر شیرین و دوست 
داشتنی‌ای هست. بچه‌ها هم همیشه به من احترام می‌گذارند و از آنها ممنونم. رفیعی در مورد 
کاپیتانی‌اش در پرسپولیس گفت: هیچ فرقی ندارد. همه بچه‌ها بزرگ هستند و کاپیتان‌اند. هر 

کسی بازوبند ببندد یا نبندد، بزرگ است و ما به همه احترام می‌گذاریم.

مستطیل سبز
سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۲ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۱ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۸

 رؤیایی مثل ورزشگاه 
جدید سرخیو راموس!

سرخیو راموس در 38 سالگی 
تصمیم گرفت از فوتبال اروپا 
خداحافظی کند و به تیم مونتری 
مکزیک بپیوندد. این انتقال او 
را به استادیوم BBVA می‌برد که 
قرار است میزبان بازی‌های جام 
جهانی 2026 نیز باشد. این استادیوم 
بخاطر مناظر زیبای کوه سرو ده سیلا 

شهرت دارد.



مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان خبرداد

 اجرای طرح نصب پلاک‌های هوشمند در منطقه ۳ اصفهان
مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان با اشاره به اجرای پروژه نصب پلاک‌های هوشمند در این منطقه 
گفت: این پلاک‌ها با قابلیت اسکن کیوآرکد، اطلاعاتی همچون کدپستی، کد نوسازی، میزان در 

مسیر بودن ملک و پرداخت عوارض نوسازی را در اختیار شهروندان قرار می‌دهد. 
روح‌ا... ابوطالبی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به اجرای طرح پایش و استخراج 
اطلاعات پستی منازل در منطقه ۳ شهرداری اصفهان اظهار کرد: این فرایند به‌صورت گام‌به‌گام 
و محله‌به‌محله در حال انجام است و اطلاعات مورد نیاز از اداره پست دریافت می‌شود که پس از 
بررسی و صحت‌سنجی این داده‌ها، پلاک‌های هوشمند آبی‌رنگ در محله‌ها نصب خواهد شد. 
وی افزود: این پلاک‌های هوشمند دارای کیوآرکد هستند که امکان دسترسی به اطلاعاتی همچون 
کدپستی، کد نوسازی، اطلاعات اختصاصی پرونده ملک در شهرداری، متراژ بنا، میزان در مسیر 

بودن ملک، مشاهده و پرداخت عوارض نوسازی را برای شهروندان فراهم می‌کند. 
مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان تأکید کرد: در صورت تأمین اعتبار لازم، این پروژه تا پایان سال 
جاری در تمام محله‌های تحت پوشش منطقه اجرا خواهد شد. ابوطالبی گفت: این طرح علاوه 
بر به‌روزرسانی اطلاعات شهری، تسهیل فرایندهای اداری و ارائه خدمات سریع‌تر به شهروندان، 
موجب افزایش دقت در محاسبه و پرداخت عوارض و همچنین ارتقای کیفیت خدمات شهری 

خواهد شد. 
وی ادامه داد: اجرای این پروژه گامی مؤثر در راستای هوشمندسازی شهر، افزایش دقت در 
مدیریت شهری، کاهش مراجعه حضوری شهروندان به ادارات مرتبط و تسریع در ارائه خدمات 
الکترونیکی محسوب می‌شود. مدیر منطقه ۳ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: این اقدام 
می‌تواند به افزایش شفافیت، دسترسی آسان‌تر به اطلاعات شهری و تسهیل فرایندهای مرتبط 
با شهرداری کمک کند. ابوطالبی گفت: امیدواریم با اجرای موفق این طرح و گسترش آن به سایر 
مناطق شهر، زیرساخت‌های هوشمند شهری بیش از پیش تقویت شده و زمینه‌ای برای اجرای 

پروژه‌های دیجیتال و فناوری‌محور در آینده فراهم شود.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبرداد

نورپردازی بلوار سعدی با ۱۵ میلیارد ریال اعتبار
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان با بیان اینکه نصب المان نوری در بلوار سعدی با اعتبار یک 
میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به پایان رسید، گفت: نورپردازی این المان شامل سازه نوری ۳۶ ولتی 

و ریسه‌های سوزنی در ورودی پارک سعدی است. 
حسین کارگر در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: لوسترهای نوری به تعداد ۱۴ عدد با 
هزینه‌ای بالغ‌بر یک میلیارد تومان در پل وحید نصب شده است. وی افزود: زیباسازی فضای 
بیرونی دبیرستان سعدی و زیباسازی دبیرستان قلم سفید، ابتدای خیابان نظر شرقی شامل 
دیواره‌نگاره و نصب تندیس معلم و دانش‌آموز در این منطقه انجام شده است. مدیر منطقه ۵ 
شهرداری اصفهان تأکید کرد: طراحی، ساخت و نصب یکی از زیباترین نمادها مزین به نام امام 
علی)ع( به ارتفاع 5 متر و از جنس آهن در خیابان شهدای صفه از دیگر اقدامات زیباسازی در 
منطقه ۵ شهرداری اصفهان بوده است. کارگر با اشاره به زیباسازی فضای پیرامون مسجد حجت 
در این منطقه گفت: نصب نخستین تابلوی نام مساجد و تابلوی اعلانات از جنس فلز و بتن، با 
طراحی تذهیب در ابعاد عرض 2 متر و ارتفاع 4 متر، همچنین نصب و مرمت تابلوهای میادین 

معابر و دیوارکوب سطح منطقه انجام شده است. 
کارگر با اشاره به تأثیر مثبت نورپردازی اماکن و خیابان‌ها بر روحیه شهر و شهروندان ادامه داد: 
نصب المان نوری در بلوار سعدی با اعتبار یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان به پایان رسید. مدیر 
منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: نورپردازی این المان شامل سازه نوری ۳۶ ولتی و 

ریسه‌های سوزنی در ورودی پارک سعدی است.

شهردار اصفهان خبرداد

موزه هنرهای معاصر پس از ۳ سال بازگشایی می‌شود

شهردار اصفهان گفت: موزه هنرهای معاصر اصفهان پس از سه سال تعطیلی و مرمت، طی روزهای آینده به روی 
عموم بازگشایی خواهد شد. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، علی قاسم‌زاده اظهار کرد: مرمت این موزه که در یک 
ساختمان صفوی واقع است، توسط شهرداری انجام شد و قرار است به‌عنوان یکی از مراکز مهم فرهنگی و هنری 
شهر فعالیت کند. وی با تأکید بر حفظ هویت تاریخی اصفهان افزود: اصفهان برای ما سه بُعد شامل اصفهان دیروز، 
اصفهان امروز و اصفهان فردا دارد؛ اصفهان دیروز، حاصل زحمات گذشتگان است که بخشی از آن در معماری و 

بناهای تاریخی متجلی شده و وظیفه ما صیانت از این میراث ارزشمند است.

شهردار اصفهان با بیان اینکه هفته گذشته ۲۰ پروژه مرمتی در تخت فولاد با حضور وزیر میراث فرهنگی رونمایی 
شد، گفت: تخت فولاد با وسعت ۷۵ هکتار، بخش مهمی از تاریخ و هویت شهر اصفهان را در خود جای داده است. 
قاسم‌زاده ادامه داد: در این مجموعه علاوه بر ابنیه تاریخی، فضاهای متنوعی همچون کاروان‌سرا، مدارس، 
چله‌خانه‌ها و آرامگاه بیش از ۲۰۰۰ تن از مشاهیر اصفهان قرار دارد. وی افزود: این گنجینه ارزشمند فرصتی بی‌نظیر 
برای مطالعه تاریخ و هویت شهر اصفهان است. شهردار اصفهان با بیان اینکه پس از سه سال موزه هنرهای معاصر 
اصفهان نیز در روزهای آتی به روی مردم و گردشگران بازگشایی خواهد شد، تصریح کرد: این موزه که در یک 
ساختمان زیبای صفوی قرار دارد، نه‌تنها به لحاظ معماری یک جاذبه تاریخی است، بلکه به‌عنوان یکی از مراکز 

مهم فرهنگی و هنری شهر، بستر مناسبی برای نمایش آثار هنرمندان و بستری برای گردشگری خواهد بود.
شهردار اصفهان اضافه کرد: مرمت این بنا توسط سازمان بهسازی و نوسازی شهرداری انجام شده است و 
به‌زودی در خدمت شهروندان و هنرمندان قرار خواهد گرفت. قاسم‌زاده خاطرنشان کرد: نگهداری مستمر 
از این بناهای تاریخی اهمیت ویژه‌ای دارد و در بودجه شهرداری، ردیف مشخصی برای این موضوع در نظر 
گرفته شده است. شهردار اصفهان خاطرنشان کرد: ما متعهد هستیم که از این میراث ارزشمند به بهترین شکل 
نگهداری کنیم. وی بیان کرد: در حال حاضر، ده‌ها پروژه مرمتی در محورهای مختلف شهر همچون بابا قاسم، 
هارونیه و خیابان ابوذر )رهنان( در حال اجرا است. قاسم زاده گفت: البته پروژه مرمتی محور ابوذر با وقفه‌ای 
همراه شد که بابت آن از مردم صبور اصفهان عذرخواهی می‌کنم، اما مصمم هستیم که تا پایان بهمن آن را به 

سرانجام برسانیم. 
موزه هنرهای معاصر اصفهان در بنایی متعلق به دوران صفویه قرار گرفته است که آثار هنری متعددی و متنوعی 

در آن به نمایش گذاشته شده است. ساختمان موزه در زمان قاجاریه بازسازی شده است.
این ساختمان محل سکونت مسعود میرزا حاکم وقت اصفهان بوده است که در دوران پهلوی به‌عنوان ساختمان 
استانداری مورداستفاده بود. در سال ۱۳۷۳، پس از بازسازی مجدد تبدیل به موزه هنرهای معاصر اصفهان شد.

 این بنا در کنار دیگر آثار برجامانده از دوران به یادگار، به دست ما رسیده است. معماری امروز این بنا، قاجاری 
و دلیل آن، تخریب و بازسازی این عمارت صفوی در دوره قاجار است.

با مسئولان
سه شنبه ۲۳ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۲ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۱ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۲۹۸

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان با 
اشاره به اجرای طرح بازدید عصرگاهی و شبانه 
ترافیکی در مناطق پانزده‌گانه و ناژوان اصفهان اظهار 
کرد: در آخرین جلسه هماهنگی رؤسای ادارات 
ترافیک مناطق، موضوع نظارت‌های عصرگاهی و 
شبانه و روند فعالیت‌های ترافیکی در سطح شهر 
بررسی و به رؤسای ترافیک مناطق ابلاغ شد؛ این 
طرح با هدف بهبود وضعیت ترافیک، افزایش ایمنی 
شهروندان و نظارت بر عملکرد معابر در ساعات پُرتردد 
اجرا می‌شود. سعید ساکت در گفت‌وگو با »ایمنا« 
افزود: با توجه به نزدیک شدن به روزهای پایانی 

سال و افزایش حجم ترددها در آستانه نوروز، این 
نظارت‌ها به‌صورت منظم و مستمر انجام خواهد شد. 
در این بازدیدها، مشکلات ترافیکی سطح شهر رصد 
و شناسایی و نسبت به رفع آن‌ها اقدام خواهد شد. 
وی گفت: یکی از اهداف کلیدی این طرح، شناسایی 
گلوگاه‌های ترافیکی، عارضه‌های ناشی از ترافیک و 
مشکلاتی است که بعضی از فعالیت‌های شهری و 

عملکرد معابر ایجاد می‌کنند و علاوه بر این، هماهنگی 
با پلیس راهور برای رفع این مشکلات نیز در دستور 
کار قرار گرفته است. ساکت گفت: در این بازدیدها، 
مواردی همچون خرابی چراغ‌های راهنمایی، نقص 
عملکردی علائم راهنمایی و رانندگی، مشکلات 
مربوط به خط‌کشی خیابان‌ها، رفتارهای ترافیکی 
نادرست بعضی از فروشگاه‌ها و ایجاد عارضه‌های 

ترافیکی در سطح شهر شناسایی و بررسی خواهد 
شد. وی افزود: وضعیت حمل‌ونقل عمومی، ارزیابی 
ساختار فیزیکی ایستگاه‌های اتوبوس، نظافت و 
زیباسازی ایستگاه‌ها و رفع مشکلات مربوط به 
روشنایی معابر، به‌ویژه در شب از دیگر محورهای 
این طرح است. معاون شهردار اصفهان تأکید کرد: 
بهبود عملکرد گذرگاه‌های عابرپیاده و توجه ویژه به 
تابلوهای ایمنی عابران نیز در دستور کار این نظارت‌ها 
قرار دارد و اصلاح مبلمان ترافیکی شهر، افزایش 
ضریب ایمنی و ارتقای کیفیت معابر شهری از دیگر 

اهداف اجرای این طرح است. 

معاون شهردار اصفهان خبر داد

رصد وضعیت ترافیکی شهر اصفهان با نظارت‌های شبانگاهی
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با مسئولان
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عک

فقدان سند مالکیت
11/225 شماره نامه: 140385602025015242- 1403/11/15 نظر به اینکه  
خانم لیلا پیلتن فرزند محمد با تسلیم دو برگ استشهاد شهود شماره 64483 مورخ 
1403/11/7 دفترخانه 183 اصفهان مدعی مفقود شدن سند مالکیت ششدانگ 
پلاک ثبتی شماره 18254 فرعی از 68 اصلی  واقع در بخش 14 ثبت اصفهان که 
تحت شماره چاپی 063612 سری ب سال 94 در صفحه 272 دفتر 840 ذیل ثبت 
205971 صادر و تسلیم گردیده و نامبرده اظهار داشته که سند مالکیت مرقوم  در 
اثر  جابجایی مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. لذا 
مراتب  به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک 
نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود 
سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض 
خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ 
نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی 
است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت 
 یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. 
م الف: 1881103 ابوالفضل شهریاری نائینی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

غرب اصفهان

فقدان سند مالکیت
11/226  شماره نامه: 140385602024010897- 1403/10/18 نظر به اینکه سه دانگ 
مشاع از  ششدانگ پلاک 4839/349  واقع در بخش 5 اصفهان به شماره چاپی سند برگی 
432568 سری ج/ 98 و شماره دفتر الکترونیکی 139920302024007465 به نام  بهناز 
هاشمی اصفهانیان ) با قید به اینکه حق استفاده از منافع آن مادام الحیات مصالح )خانم 
خاور معینی( است و پس از فوت ایشان تابع عین و متعلق به وی می باشد( سابقه ثبت و 
صدور سند مالکیت دارد سپس  مالک مذکور با ارائه درخواست شماره 1403/7953 مورخ 
1403/10/17 بانضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضا شهود آن ذیل شماره یکتا  
140302157033000363 و رمز تصدیق 191108  مورخ 1403/10/17 به گواهی 
دفترخانه اسناد رسمی 252  اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیتش به علت 
نامعلوم مفقود و درخواست صدور المثنی سند مالکیت را نموده  لذا مراتب  به استناد تبصره 
یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه 
 کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت مذکور نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود 

 اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1880530 
شبان رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان

فقدان سند مالکیت 
11/227 بموجب تقاضای وارده شماره 4041450 مورخ 1403/11/15 به استناد 2 برگ 
استشهادیه مصدق پیوست که امضاء شهود رسماً گواهی گردیده آقای حسن خاشعی 
مدعی است ششدانگ قطعه زمین به شماره 10150 فرعی از 15 اصلی مفروز و مجزی 
شده از )10028،1856( فرعی از اصلی مذکور بخش دو حوزه ثبتی کاشان به مساحت 
200 متر مربع به نام ایشان ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 285904 سری د سال 97 
و شماره دفتر املاک الکترونیک 139820302034007617 صادر و تسلیم گردیده ،است 
که به علت جابجائی مفقود و تاکنون پیدا نگردیده است، تقاضای صدور سند المثنی را 
نموده اند که طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت آگهی میشود که 
هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد 
از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه 
اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس واصل سند به 
ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض 
 اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 

م الف: 1881006  محمد علی ناظمی اشنی  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان 

فقدان سند مالکیت
11/228 شماره نامه: 140385602015003814- 1403/11/18 نظر به اینکه آقای غلامرضا 
 هاشم زاده فرزند حسین به وکالت از طرف آقای نبی اله حمامی چمگردانی فرزند 
حفیظ اله به موجب وکالتنامه شماره 39805 مورخ 1401/10/07 دفترخانه شماره 
 153 چمگردان به استناد 2برگ استشهادیه محلی که هویت و امضاء شهود 
رسما گواهی شده مدعی گردیده که سند مالکیت ششدانگ یکباب ساختمان پلاک 
1821 فرعی از 103- اصلی واقع در چمگردان لنجان بخش 9 ثبت اصفهان که به نام 
وی،  ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 859338 صادر و تسلیم گردیده و معامله 
 دیگری انجام نشده و به علت جابجایی مفقود شده است.  لذا چون نامبرده درخواست
 صدور سند مالکیت المثنی نموده اند، طبق ماده 120 اصلاحی آئین نامه 
قانون ثبت، مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به 
ملک موصوف یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این 
آگهی تا 10 روز پس از آن به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً با مدارک 
مثبت تسلیم نماید و چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت 
اعتراض، اصل سند یا سند معامله ارائه نشود، اداره ثبت، المثنای سند مالکیت 
 را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد. م الف: 1881700 

مصطفی شمسی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زرین شهر) لنجان (

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان با بیان اینکه »کاوه« یکی از محورهایی 
است که گره‌های ترافیکی در آن وجود دارد و رفع این مسئله جزو 
برنامه‌های شهرداری اصفهان است، گفت: بازشدن گره‌های ترافیکی 
محور کاوه یک اقدام بین‌دستگاهی است و شهرداری به‌تنهایی نمی‌تواند 
این مشکل را رفع کند؛ بنابراین، اداره کل راهداری، پلیس راهور، نیروی 
انتظامی، قوه قضاییه و دادستانی باید در این زمینه وارد عمل شوند. مهدی 
سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« تأکید کرد: اواخر سال ۱۳۶۸ پایانه 
کاوه در این محدوده احداث شد و آن زمان توسعه شهری وجود نداشت، 
اما هم‌اکنون پایانه کاوه در محدوده مسکونی قرار گرفته است. این امر 
موجب بروز مشکلاتی شده است که به‌عنوان یک مطالبه و موضوع اصلی در 
جلسات اصلی شورای ترافیکی و سازمان پایانه‌ها مطرح است. وی افزود: 
یکی از مشکلات توقف اتوبوس‌های سایر استان‌ها و پرکردن صندلی‌های 
خالی با مسافران بین‌راهی در محدوده ترمینال کاوه و غرضی است و این 
مشکل در حوزه نظارت پلیس راهور و اداره کل راهداری قرار دارد و آن‌ها باید 

با رانندگان متخلف برخورد کنند. 
سلطان‌آقایی با اشاره به تخلفات ناوگان اتوبوسرانی برون‌شهری که اقدام 
به سوار و پیاده‌کردن مسافران مقابل پایانه‌های مسافربری می‌کنند، 
گفت: از سوی اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و معاون دادستان، 
هماهنگی لازم به‌منظور غیرفعال‌کردن کارت هوشمند فعالیت ناوگان‌ها 
صورت گرفته است که پس از بررسی تخلف‌ها در کمیسیون‌های ویژه، 
رسیدگی به پرونده‌ها انجام و رأی صادر می‌شود. وی افزود: برای رفع 
مشکل انبارها، ما ورود پیدا کردیم تا بارگیری‌ها خارج از محدوده شهر 
انجام شود، اما در این راستا با مشکل قانونی روبه‌رو شدیم. مدیر منطقه ۷ 
شهرداری اصفهان گفت: اتوبوس‌های مسافربری حق حمل بیش از ۱۶۰۰ 

کیلوگرم بار ندارد و اگر این کار را قانونی کنیم، کمک به اشتباه است، بنابراین 
راه‌حل این مسئله، استفاده از اعمال قانون برای پاکسازی این محدوده از 

مزاحمت‌های ترافیکی است.
سلطان‌آقایی با اشاره به برنامه‌ریزی برای اطلاع‌رسانی گسترده به مالکان 
و رانندگان ناوگان اتوبوسرانی که اقدام به جذب غیرقانونی مسافر روبه‌روی 
پایانه‌های مسافربری می‌کنند، گفت: بنرهای اطلاع‌رسانی نصب خواهد 
شد و در پی آن سیر موارد تخلف و نحوه برخورد قانونی با این موضوع به 
اطلاع خواهد رسید که در این راستا هماهنگی لازم با اداره کل راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای انجام خواهد شد. وی اضافه کرد: شهرداری اصفهان در 
نظر دارد مکانی مشترک برای تمام باراندازها اختصاص دهد تا باربری‌ها 
در یک مکان مشترک بارگیری انجام دهند و از ترافیک در این محدوده 

جلوگیری شود.

سخنگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری اصفهان با تأکید بر لزوم آشنایی شهروندان با نشان 
ساختمان‌های ایمن گفت: از شهروندان و سازندگان درخواست می‌شود در 
طراحی ساختمان‌ها به مواردی همچون پله‌های ایمن، نرده‌های محافظ و 
پله‌های فرار توجه کنند. محمد شریعتی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به 
بعضی نشانه‌های ساختمان‌های ایمن و با تأکید بر اهمیت وجود پله‌های 
استاندارد و مناسب در ساختمان‌ها اظهار کرد: پله‌های ایمن باید دارای 
ارتفاع و عرض استاندارد باشد و به‌طور حتم از نرده‌های محافظ یا جان‌پناه 
برخوردار شود. وی با بیان اینکه شهروندان باید با نشان ساختمان‌های 
ایمن آشنا باشند، افزود: توصیه می‌کنیم که شهروندان به الزام وجود 
نرده‌های کنار پله‌ها و جان‌پناه‌ها توجه کافی داشته باشند، این نرده‌ها 
باید به صورت عمودی طراحی شود، زیرا در صورت افقی بودن، خطراتی 
به‌ویژه برای کودکان ایجاد می‌کند. سخنگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان تأکید کرد: تجربه نشان 
داده است که کودکان ممکن است از این نرده‌ها بالا بروند و به‌دلیل افزایش 
وزن در نقطه‌ای خاص، سقوط کنند که می‌تواند عواقب جبران‌ناپذیری 
داشته باشد. شریعتی با اشاره به ساختمان‌هایی که دارای جمعیت 
بیشتری است یا رفت‌وآمد بالایی دارد، گفت: طبق استانداردها و مقررات 
ملی ساختمان، ساختمان‌های بیش از شش طبقه باید دارای پله‌های فرار 
باشد. وی ادامه داد: این پله‌ها که خارج از ساختمان نصب می‌شود، علاوه‌بر 
استاندارد بودن عرض، باید متناسب با تعداد ساکنان طراحی شود تا در 
مواقع آتش‌سوزی یا حوادث غیرمترقبه امکان خروج ایمن برای ساکنان 
فراهم باشد. سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان خاطرنشان 
کرد: پله‌های فرار باید به‌درستی طراحی شده و دارای دوربند مناسب باشد، 

همچنین استفاده از فن‌های فشار مثبت در این پله‌ها ضروری است، زیرا 
زمان وقوع حریق و انتشار دود در ساختمان، این فن‌ها موجب تخلیه 
سریع‌تر دود می‌شود و مسیر خروج را برای ساکنان ایمن‌تر می‌کند. 
شریعتی درباره خطرات ناشی از دود در ساختمان‌های بلندمرتبه گفت: 
پیش از شعله‌های آتش، عامل اصلی مرگ‌ومیر در حوادث آتش‌سوزی، 
دود ناشی از حریق است که می‌تواند دید را کاهش دهد، راه‌های خروج را 
مسدود کند و تنفس را مختل سازد. وی افزود: از سوی دیگر، طبق اصول 
ایمنی، هنگام آتش‌سوزی استفاده از آسانسور ممنوع است و وجود پله‌های 
استاندارد و مناسب می‌تواند نقش کلیدی در نجات جان افراد ایفا کند و 
خروج ایمن آن‌ها را از ساختمان ممکن سازد. شریعتی تصریح کرد: از 
شهروندان و سازندگان درخواست می‌شود در اجرای این الزامات دقت لازم 

را داشته باشند تا از وقوع حوادث ناگوار جلوگیری شود.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان:

رفع مشکل ترافیک محور کاوه نیازمند همکاری بین‌دستگاهی است
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان مطرح کرد

لزوم آشنایی شهروندان با نشان ساختمان‌های ایمن
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مشاور وزیر جهاد کشاورزی گفت: در حال حاضر ۸۵۲ نهالستان در سطح کشور 
فعال است و در آن‌ها نهال تولید می‌شود. 

رضا احمدی در حاشیه افتتاح دو طرح عمران کشاورزی و بازدید از شرکت 
کشاورزی فجر اصفهان در چهارمیل اردستان در گفت و گو با »ایرنا« اظهار کرد: 
از این تعداد نهالستان ۶۵۰ مورد مربوط به بخش خصوصی و ۲۰۲ نهالستان 
دولتی است. وی با اشاره به طرح کاشت یک میلیارد درخت در مدت چهار سال 
در کشور تصریح کرد: وزارت جهاد کشاورزی در سال ۱۴۰۲ با دستور شهید آیت 
ا... رئیسی مأمور تحقق این طرح شد که این مسئولیت به سازمان منابع طبیعی 
و آبخیزداری کشور محول شد و این دستگاه در سراسر کشور فعالانه، جهادی 

و بسیجی دنبال تحقق این امر است. 
مشاور وزیر جهاد کشاورزی و مسئول اجرای طرح کاشت یک میلیارد درخت در 
کشور بیان کرد: برای رسیدن به این آمار باید در ۴۵۰ شهرستان کشور نهالستان 
ایجاد شود که خوشبختانه امروز در شهر مهاباد اردستان یک نهالستان 
افتتاح شد و در چهارمیل نیز نهالستان خوبی از چند سال قبل فعالیت دارد. 
احمدی افزود: از مردم، خیران، صاحبان صنایع و حرفه و کسانی که باید در 
مسئولیت‌های اجتماعی کمک ‌کنند درخواست می‌شود در زمینه کشت یک 

میلیارد درخت همکاری کنند. 
وی گفت: جهاد کشاورزی در برنامه خود علاوه بر کشت درختان غیر مثمر 

موضوع درختان مثمر را نیز پیش‌بینی کرده است و منابع طبیعی محدودیتی 
برای در اختیار گذاشتن زمین و آب و خاک برای کشت درخت ندارد. احمدی 
افزود: سال گذشته ۲۵۰ میلیون نهال در کشور تولید و ۶۵ میلیون نهال مثمر در 
اختیار مردم گذاشته شد، امسال نیز ۷۰ میلیون نهال بین مردم توزیع خواهد 
کرد. مشاور وزیر جهاد کشاورزی بیان کرد: تاکنون بیش از ۴۵۰ گونه‌ درخت 
و درختچه در جنگل‌های کشور شناسایی شده و ۱۵۰ گونه آنها در نهالستان‌ها 

تولید و استاندارد سازی شده است.

مهلت ثبت‌نام در »ایده‌شو محیط زیست« که با همکاری کانون محیط زیست 
و شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان برگزار می‌شود تمدید شد. این رویداد با 
محوریت چالش‌های زیست‌محیطی، 8 اسفند در دانشگاه صنعتی اصفهان 
برگزار خواهد شد. مهلت ثبت‌نام در رویداد »ایده‌شو محیط زیست« که به همت 
کانون محیط زیست و با همکاری شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان برگزار 
می‌شود، تا ۳۰ بهمن تمدید شد. این رویداد که با هدف یافتن ایده‌های نوآورانه 
در حوزه محیط زیست برگزار می‌شود، بر موضوعاتی چون تخریب زیستگاه‌ها، 
آلودگی هوا، بحران کم‌آبی زاینده‌رود، مدیریت پسماند و فرسایش خاک تمرکز 
دارد. ایده‌شو محیط زیست روز چهارشنبه، 8 اسفند ۱۴۰۳، از ساعت 8 تا ۱۲ در 
تالار شهید فتوحی دانشگاه صنعتی اصفهان برگزار خواهد شد. در این رویداد به 

سه تیم برتر جوایز نقدی به ترتیب 8، 5 و 3 میلیون تومان اهدا می‌شود.

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان اصفهان گفت: نگاه 
سخت‌گیرانه برخی مدیران به حوزه‌های فرهنگی و رسانه‌ای نیازمند تغییر و 

تسهیل حل مشکلات این حوزه است. 
به گزارش »ایرنا«، حجت‌الاسلام ابوالفضل یعقوبی در نشست صمیمانه مدیران 
مسئول خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های خبری استان اصفهان با استاندار این استان 
با اشاره به مشکلاتی نظیر وام، بیمه خبرنگاران و بازنشستگی اظهار کرد: برخی 
با نگاهی سختگیرانه نسبت به حوزه‌های فرهنگی، به خصوص حوزه رسانه، 

برخورد می‌کنند. 
وی ادامه داد: برخی اینگونه متصور هستند که خبرنگاران یک مجموعه 
مطبوعاتی همانند یک مجموعه اقتصادی دارای توان مالی هستند، در حالی 
که این‌طور نیست. معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
اصفهان با تأکید بر لزوم تغییر نگاه مدیران مرتبط با حوزه‌های بانک، اداره کار و 
تأمین اجتماعی، اظهار کرد: نوع نگاه برخی در حوزه‌های فرهنگی به خصوص 

حوزه رسانه باید تغییر کند، نه اینکه با این نگاه سختگیرانه اعمال نظر کنند.  
وی ابراز امیدواری کرد که با انتقال نظرات و نگاه مثبت مدیران ارشد به حوزه 
رسانه و فرهنگ به مدیران اجرایی استان، مشکلات این حوزه قابل حل باشد.

رسانه‌ها در ایجاد همصدایی و امید در جامعه نقش اساسی دارند
مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل استانداری اصفهان نیز در این نشست بر 
نقش حیاتی رسانه‌ها در ایجاد همصدایی، امید و اطلاع‌رسانی دقیق در جامعه 
تأکید کرد. احسان مشگلانی با اشاره به اهمیت تعامل سازنده بین رسانه‌ها و 
مسئولان، گفت: رسانه‌ها بازوی توانمند مدیران در اطلاع‌رسانی و آگاهی‌ بخشی 
به مردم هستند و می‌توانند با تحلیل و پیشنهادهای خود، در حل مشکلات و 

چالش‌های استان نقش مؤثری ایفا کنند.  
وی با تأکید بر رویکرد دولت در تعامل با رسانه‌ها، افزود: معتقد به جریان آزاد 
اطلاعات هستیم و همواره تأکید داریم نباید رسانه‌ها را سانسور کنیم، بلکه باید 
با ایجاد اعتماد متقابل، زمینه را برای فعالیت آزادانه و مسئولانه آنها فراهم کنیم. 
مشگلانی با اشاره به ضرورت تخصصی شدن فعالیت رسانه‌ها، از خبرنگاران 
خواست تا حوزه‌های مورد علاقه و تخصص خود را اعلام کنند تا در جلسات و 

برنامه‌های مرتبط، از ظرفیت آنها به نحوه مطلوب استفاده شود. 
وی همچنین بر لزوم توجه رسانه‌ها به اخبار شهرستان‌ها تأکید کرد و گفت: 
شهرستان‌ها برای ما بسیار مهم هستند و در همین راستا، در نظر داریم تورهای 
رسانه‌ای به شهرستان‌های استان برگزار کنیم تا خبرنگاران از نزدیک با مسائل 

و مشکلات این مناطق آشنا شوند. 
مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل استانداری اصفهان با اشاره به اهمیت 
اطلاع‌رسانی از طریق کانال‌های رسمی استانداری، از رسانه‌ها خواست تا در 
مواقع بحران در انتشار اخبار و اطلاعات، به این منابع توجه ویژه داشته باشند.

معاون مهندسی و نظارت شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان 
گفت: بیش از ۵۰ درصد از شبکه فشار ضعیف را اصلاح ساختار 
کرده‌ایم و برنامه‌ریزی‌هایی انجام شده است تا طی سه سال آینده، 

باقیمانده این شبکه نیز به‌طور کامل تعویض شود. 
حمزه آقایی در نشست خبری با اصحاب رسانه با تأکید بر اینکه 
درخواست روشنایی یکی از موضوعات مهمی است که در سطح 
شهر با آن مواجه هستیم، اظهار کرد: یکی از مشکلات اصلی در 
این زمینه، میزان مصرف انرژی چراغ‌های معابر است. چراغ‌ها 
با توان‌های متفاوتی در سطح شهر نصب شده‌اند؛ از چراغ‌های 
گازی ۴۰۰ وات و ۲۵۰ وات گرفته تا چراغ‌های سدیمی و جیوه‌ای 
با توان‌های ۱۵۰ وات و ۵۰ وات. این چراغ‌ها نه تنها مصرف بالایی 
دارند، بلکه از لحاظ زیست‌محیطی نیز مشکلاتی را به وجود 

می‌آورند. 
وی افزود: به همین دلیل، یک طرح بزرگ در سطح کشور آغاز 
شده و اکنون در حال کار روی آن هستیم. در حال حاضر، تعداد 
چراغ‌هایی که در سطح شهر وجود دارد، بیش از ۲۵۰ تا ۶۰ هزار 
چراغ است، اما طبق این موافقت‌نامه، ما ۱۵۰ هزار چراغ را تعویض 
خواهیم کرد. کار ما از هفته گذشته به‌عنوان پایلوت آغاز شده و چهار 

یا پنج خیابان انتخاب شده است. 
این تغییرات نه تنها مصرف انرژی را کاهش می‌دهد بلکه اثرات 
مثبتی بر محیط زیست خواهد داشت. معاون شرکت توزیع برق 
شهرستان اصفهان ادامه داد: در مجموع، ما در نظر داریم ۱۵۰ هزار 
چراغ را در سایزهای مختلف تعویض کنیم که این اقدام منجر به 
صرفه‌جویی حدود ۱۸ مگاوات انرژی خواهد شد. این طرح بزرگ 
و تأثیرگذار است و امیدواریم طی دو سال آینده بتوانیم آن را به 

پایان برسانیم. 
نتایج این طرح شامل افزایش رضایتمندی مردم، کاهش 
هزینه‌های تعمیر و نگهداری و ایجاد یکسان‌سازی در روشنایی 
معابر خواهد بود. آقایی با بیان اینکه در حوزه بهره‌برداری، اصلاح 
ساختار شبکه نیز در حال انجام است، تصریح کرد: شبکه فشار 
ضعیف در اصفهان به دلیل گستردگی و فرسودگی نیازمند توجه 
ویژه‌ای است. با توجه به مساحت ۱۵ هزار کیلومتری شهر و وجود 

حدود ۴۰۰ روستا، تأسیسات ما تحت فشار زیادی قرار دارند. 
معاون مهندسی و نظارت شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان 
اظهار کرد: به مرور زمان، شبکه‌های برق ما دچار فرسودگی شده‌اند. 
طرح تبدیل این شبکه‌ها که به آن اصلاح ساختار شبکه می‌گوییم، 
شامل تعویض شبکه‌های سیمی با شبکه‌های خودنگهدار است. 

این تغییرات مزایای زیادی به همراه دارد. 
وی در خصوص اینکه با این مزایا می‌توان به بهبود مبلمان شهری 
و کاهش تداخل با درختان اشاره کرد، ادامه داد: به‌طوری که میزان 
تداخل به حداقل می‌رسد. همچنین، حریم شبکه کاهش یافته 
و این موضوع موجب افزایش رضایتمندی مردم خواهد شد. 
مشکلات ناشی از حریم شبکه که برای شهروندان ایجاد می‌شود، 

با این اصلاحات کاهش پیدا می‌کند. 
آقایی با بیان اینکه میزان افت ولتاژ در سطح شبکه‌ها به 
استانداردهای لازم خواهد رسید و بار شبکه نیز به حالت متعادل 
خود برمی‌گردد، یادآور شد: برخی از تجهیزات فرسوده نیز که 
زمان و کیفیت خود را طی کرده‌اند، نیاز به تعویض دارند تا از بروز 
خسارت‌های احتمالی به مردم جلوگیری شود. نصب این تجهیزات 
جدید در معابر عمومی، قابلیت اطمینان و پایداری شبکه را افزایش 

می‌دهد. 

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان گفت: ۲۲ بهمن نماد یک 
رویش و زایش جدید است. نمی‌توانیم بگوییم که ۴۵ سال از این انقلاب 
گذشته و کافی است. امیدواریم با استفاده از ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های 
موجود، بتوانیم بخش عمده‌ای از خدمات نظام، پیشرفت‌های کشور و 

دستاوردهای انقلاب اسلامی را برای مردم بیان کنیم.
سردار مجتبی فدا در جلسه شورای اداری استان اصفهان و افتتاح نمایشگاه 
با محوریت »عملکرد بسیج و نظام«، ضمن تبریک دهه مبارک فجر و سالگرد 
پیروزی انقلاب اسامی اظهار کرد: امروز در مسجد جامع شهر اصفهان، که 
محل تولد تظاهرات و بزرگ‌ترین راهپیمایی مردم در سال ۵۷ بود، گرد هم 
آمده‌ایم. در آن روز بزرگ، چهار مسیر از اینجا آغاز شد و تمام تندیس‌ها و 
مجسمه‌های شاه و رضاشاه در اصفهان به زمین افتاد. این یادآوری ضروری 

است. 
وی با اشاره به اینکه ۲۲ بهمن، هر ساله حساسیت ویژه‌ای دارد، ادامه داد: 
این روز نماد یک رویش و زایش جدید است. نمی‌توانیم بگوییم که ۴۵ 
سال از این انقلاب گذشته و کافی است. این روز مانند نماز صبح است که 
هر روز باید خوانده شود؛ یک فرایند جدید و فعالیت تازه‌ای آغاز می‌شود. 
۲۲ بهمن ۱۴۰۳ نیز یک رویش و گشایش جدید خواهد بود. فرمانده سپاه 
صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان گفت: امام خمینی)ره( با انقلاب خود 
مفهوم جغرافیای قدرت را تغییر داد و مردم را در اداره حکومت نقش‌آفرین 
کرد. حضور مردم در صحنه‌های مختلف، از جمله مقابله با توطئه‌ها، جنگ، 
تحریم‌ها و فشارهای اقتصادی، نشان‌دهنده این نقش‌آفرینی است. ما 
شاهد اوج حضور مردم در مبارزه با کرونا بودیم. هرگاه مردم را از صحنه دور 
کردیم، با مسائل و مشکلات مختلفی مواجه شدیم. وی با تأکید بر اینکه یکی 
از برکات انقلاب امام)ره(، تشکیل بسیج بود، اظهار کرد: بسیج حلقه واسط 
بین مسئولین و مردم است و ساختاری چابک و انعطاف‌پذیر دارد که همه 
اقشار را در بر می‌گیرد. این ظرفیت توانسته است در طول ۴۵ سال گذشته در 

مأموریت‌های مختلف سربلند بیرون بیاید. 
سردار فدا تصریح کرد: در دوران کرونا، طلاب، دانشجویان و بسیجیان با 
وجود خطرات ناشی از بیماری، به کمک مردم شتافتند و بخش عمده‌ای از 
مشکلات را حل کردند. حضور داوطلبانه آنها در غربالگری و تأمین امکانات 
معیشتی قابل تقدیر است. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان 
با بیان اینکه ما باید از این ظرفیت‌ها استفاده کنیم و به‌عنوان مسئولین در 

خدمت مردم باشیم، اضافه کرد: رسیدگی به مشکلات آنها و ایجاد امید در 
دلشان وظیفه ماست. همه ما در اینجا حضور داریم؛ چه در مجلس، چه 
در وزارتخانه‌ها یا فرمانداری‌ها، باید فعالیت کنیم. وی در خصوص اینکه 
ما آماده‌ایم تا هر دستگاه یا مجموعه‌ای که نیاز به دفاع در سطح استان 
دارد، حمایت کنیم، تصریح کرد: در گذشته، بسیجیان استان به کمک جهاد 
کشاورزی و نظام پزشکی آمدند و آمار و ارقام دقیقی از وضعیت موجود 
ارائه کردند. بر اساس میزان نهاده‌هایی که به تولیدکنندگان داده می‌شد، 

ارزیابی‌هایی انجام شد و اقدامات لازم برای کنترل سوخت صورت گرفت.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان ادامه داد: با هماهنگی 
دستگاه قضایی، از خروج ۹۰ میلیون لیتر سوخت قاچاق در سال گذشته و 
امسال جلوگیری شد. این ظرفیت‌ها وجود دارد و بدون سر و صدا، ابهام یا 
جنجال، همکاری‌های لازم انجام شده است. سردار فدا گفت: ما نخبگان را 
در ابعاد مختلف و اقشار گوناگون داریم. برخی از نقاط ضعف ممکن است 
ناشی از شرایطی باشد که به برخی دستگاه‌ها فشار وارد می‌کند تا مطالبات 
خود را پیگیری کنند. این اقدام خود نوعی تخلف است، اما جمعیت نخبگان 
می‌تواند به شما کمک کند و از این ظرفیت بهره‌برداری کنید. ما هیئت‌های 
اندیشه‌ورزی داریم که در قالب ۲۰ گروه مختلف فعالیت می‌کنند. وی به 
سخن مقام معظم رهبری اشاره کرد و افزود: ایشان چند وقت پیش در 
نمایشگاه دستاوردهای علمی، تحقیقاتی و پژوهشی نخبگان کشور فرمودند 
که ما در زمینه رسانه‌ای نیاز به کار دقیق‌تری داریم. بخش عمده‌ای از جوانان 
کشور نسبت به پیشرفت‌ها و توانمندی‌ها بی‌اطلاع هستند. باید درها را باز 
کنیم و شور و نشاط را به مردم ارائه دهیم تا امید به آینده و شرایط خوب کشور 

را در آحاد مختلف جامعه تقویت کنیم. 
سردار فدا با بیان اینکه این نمایشگاه یک مجموعه کوچک از 
امیدآفرینی‌هاست که توسط رده‌های مختلف بسیج برگزار می‌شود، اظهار 
کرد: بسیج دارای ۱۰ قرارگاه است که در ۸ عرصه فعالیت می‌کند: علم و 
فناوری، محرومیت‌زدایی، خدمت‌رسانی، کار فرهنگی، فضای مجازی، 
مقاومت مردمی، جامعه زنان، فرهنگی اجتماعی و تربیت بدنی و ورزش. 
وی گفت: ماهیت بسیج و عملکرد آن در گام دوم انقلاب اسلامی تغییر کرده 
است؛ بسیج باید در حوادث و مشکلات کنار مردم باشد و نقش عمده‌اش را در 
خدمت‌رسانی و محرومیت‌زدایی ایفا کند. فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( 
استان اصفهان با اشاره به اینکه ثمره این اقدامات ایجاد سرمایه اجتماعی 
و اعتماد عمومی به نظام و دستگاه‌ها خواهد بود، یادآور شد: نمایشگاه 
هم‌افزایی و همکاری گروه‌های مختلف را به نمایش می‌گذارد و می‌تواند 

اتفاقات خوبی را رقم بزند. 
این نمایشگاه بی‌نظیر است و می‌تواند الگوی مناسبی برای برگزاری 
نمایشگاه‌ها و ارائه خدمات دستگاه‌های مختلف با مشارکت مردم باشد. 
وی در پایان در خصوص اینکه هدف ما از برگزاری این نمایشگاه، نمایش 
عملکرد و دستاوردهای بسیج و دستگاه‌های مختلف صنعتی استان 
است، خاطرنشان کرد: این قدم اول یک کار بزرگ است که با همکاری 
همه دستگاه‌ها محقق شده است. امیدواریم با استفاده از ظرفیت‌ها و 
پتانسیل‌های موجود، بتوانیم بخش عمده‌ای از خدمات نظام، پیشرفت‌های 

کشور و دستاوردهای انقلاب اسلامی را برای مردم بیان کنیم.

زمان برگزاری مسابقات مرحله استانی سی‌وپنجمین جشنواره قرآن و عترت 
به دلیل هم‌زمانی با اردوی راهیان نور تغییر کرد. این مسابقات در بخش‌های 
معارفی، آوایی، قصه‌گویی و سخنوری از ۲۹ بهمن تا پنجم اسفند برگزار خواهد 

شد. 
به گزارش »ایسنا«، دبیرخانه سی‌وپنجمین جشنواره قرآن و عترت از تغییر 
زمان برگزاری مسابقات مرحله استانی این جشنواره خبر داد. این تغییر به دلیل 

هم‌زمانی مسابقات با اردوی راهیان نور اعمال شده است. 
بر اساس برنامه‌ریزی جدید، مسابقات رشته‌های معارفی در هشت رشته 
مختلف روز چهارشنبه، یکم اسفند ۱۴۰۳، ساعت ۱۳ به‌صورت هم‌زمان در 
پردیس‌ها و مراکز برگزار می‌شود. مسابقات رشته‌های آوایی نیز به این ترتیب 
خواهد بود: پسران روز دوشنبه، ۲۹ بهمن، از ساعت 8 در پردیس شهید باهنر 
و دختران روز یکشنبه، پنجم اسفند، از ساعت 8 در پردیس فاطمه زهرا )س(، 
همچنین مسابقات قصه‌گویی و سخنوری برای هر دو گروه دختران و پسران 
در روز چهارشنبه، یکم اسفند، در پردیس فاطمه زهرا )س( برگزار خواهد شد. 

مرحله کشوری این جشنواره نیز در اردیبهشت ۱۴۰۴ برگزار می‌شود.

فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان:

ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های موجود نظام را تبیین کنیم

تغییر زمان برگزاری مرحله استانی جشنواره قرآن و عترت

مشاور وزیر جهاد کشاورزی:

 ۸۵۲ نهالستان در سطح کشور فعال است

تمدید مهلت ثبت‌نام در »ایده‌شو محیط زیست« تا ۳۰ بهمن

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان:

نگاه سخت‌گیرانه به حوزه فرهنگ و رسانه نیازمند تغییر است

معاون مهندسی و نظارت شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان خبرداد

اصلاح ساختار ۵۰ درصد از شبکه فشار ضعیف برق در اصفهان
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